
 

 

SANATHANA SARATHI  -    SVIBANJ 2017. 

GODINE 

DRUŠTVO  OBASJAVAJU  LJUDSKE  ODLIKE  

POJEDINACA 

Imate li ikakve koristi od uživanja u padanju kiše ako niste posijali sjeme u zemlju? 

Hoće li sjeme koje ste posijali proklijati ako ne dobije vodu ili kišu? Da mladica 

raste, potrebno joj je oboje, i sijanje i zalijevanje. Slično tomu, ljudski napor i 

božanska milost potrebna je za uspjeh bilo kojeg nastojanja. 

                                                                                                                                            

(stihovi na telugu) 

BOŢJA MILOST OVISI O TOME JESTE LI JE  ZAVRIJEDILI 

Ljudski napor – puruša prāyatna i boţanska milost – daiva anugraha su poput 

pozitivne i negativne struje, svaka od njih je potrebna da ţarulja ţivota svijetli. 

Ako nema Boţje milosti, nikakav ljudski napor  neće donijeti ploda.  

Znanje o Sebstvu osvjetljava sve 

Dijete ne moţe preţivjeti bez majčine pomoći. Grana na drvu na moţe preţivjeti 

bez potpore debla. To je vrsta odnosa koji postoji izmeĎu Boga – deva i 

individualnog Sebstva – jīva. Ako je stablo dio – amsa onoga što je stvoreno, grana 

je manji dio – upamsa onoga što je stvoreno. Vede objavljuju tu istinu. One 

objavljuju: ''Govori istinu, postupaj ispravno – satyaṃ vada dharmaṃ carā.'' Ovi 

sveti proglasi su poput dva oka čovjekova koja mu omogućuju da ţivi boţanskim 

ţivotom. Naši sveti epovi – itihāsa i sveti tekstovi – purāṇa sadrţe mnoge takve 

velike istine. Ljudi danas ne posvećuju pozornost tim svetim tekstovima i zato na 

sebe prizivaju velike patnje. Svi su sveti tekstovi namijenjeni uzdizanju 

čovječanstva. Trebali bismo znati kako ih ispravno koristiti. Bog je stvorio hranu 

kao zaštitu čovjekova tijela. Samo zato jer nam je dostupno mnogo hrae, ne bismo 

se trebali prepuštati pretjeranom uzimanju hrane. To moţe dovesti do poremećaja u 

probavi, čak i do bolesti. Jednako tako, moramo biti oprezni u kvaliteti hrane, prije 

nego što ju pojedemo. Pazite na umjerenost – mithaṃ u svemu što činite. Boţja 



 

 

milost ovisi o tome jeste li ju zasluţili. Nemojte teţiti za stvarima koje ne 

zasluţujete. 

Ljudi bi trebali njegovati odnos od srca k srcu. Oni koji traţe sreću u ţivotu, trebali 

bi promišljati što je prolazno a što trajno. To je prava mudrost – jñāna. Postoje tri 

vrste znanja: svjetovno znanje – vijñāna, više znanje – sujñāna i stalna integrirana 

svijest – prajñāna. Neznanje – ajñāna dovodi do lijenosti - tamas u djelovanju, 

svjetovno znanje do strastvenog - rajas djelovanja, dok  više znanje – sujñāna i 

stalna integrirana svijest vode do smirenog – sattva djelovanja. Znanje se jednako 

tako kategorizira kao individualna mudrost, društvena mudrost i univerzalna 

mudrost. Mudrost na individualnoj ili fizičkoj razini je poput električne ţarulje u 

prostoriji gdje je svjetlost ograničena samo na prostor. Društvena mudrost je poput 

mjesečine koja se širi svuda, unutra i vani, ali nije svijetla. Univerzalna mudrost je 

poput Sunčane svjetlosti koja je sveproţimajuće blistavilo. To je znanje o 

vrhovnom Sebstvu – brahma jñāna koje je beskrajno i cjelovito. To je boţanska 

mudrost ātmana, to je znanje o ātmanu. Čovjekova mudrost samo je jedan mali 

djelić mudrosti svemogućega Boga.  

Znanje o istinskom Sebstvu osvjetljava sve. Kao što su ruke, noge, oči, uši i drugo 

udovi tijela, pojedinci su udovi društva, društvo je dio prirode, dok je priroda dio 

Boga. Svi dijelovi prirode su povezani i u meĎusobnom su odnosu. Gospod Kṛšņa 

kaţe u Bhagavadgīti: ''Vječni ātman u svim bićima dio je moga bića'' – 

mamaivāmśo jīva -loke jīva- bhūtaḥ. Vi ste dio društva. Društvo obasjavaju ljudske 

vrline pojedinaca. Kada društvo blista i priroda će zablistati i manifestirati 

boţanskost. 

Posvetite vrijeme Bogu kako biste Mu posvetili i ţivot 

Um je iznad osjetila, intelekt je iznad uma dok je Sebstvo – ātman iznad intelekta. 

Svjetlost ātmana  osvjetljava intelekt. Budući da je intelekt u neposrednoj blizini 

ātmana, intelekt nadzire um, a um nadzire osjetila. Čovjek provodi ţivot na Zemlji 

uz pomoć osjetila.  

Tko je čovjek? Čovjek nije ništa drugo već um koji je kombinacija kretanja misli – 

saṅkalpa i uznemirenosti – vikalpa. Čovjekovo djelovanje i ponašanje ovise o 

njima. Zadovoljstvo i bol rezultat su kretanja misli i uznemirenosti. Ako netko ţeli 



 

 

stvarno biti sretan, trebao bi nastojati da oblikuje svoje ponašanje. Kada kvalitete 

pojedinca prerastu u boţanskost, i društvo postaje boţansko. 

Dobre i loše stvari dogaĎaju se u skladu s vremenom. Sve je podloţno i sadrţano u 

vremenu. Svi su vezani s vremenom. Svatko se treba predati vremenu. Bez obzira 

na to kako moćan netko bio i njega će pomesti struja vremena. Dobro nastaje kad 

se vrijeme dobro koristi. Zlo nastaje kad se vrijeme oskvrnjuje. Sva su bića vezana 

načelom djelovanja – karma. ''Čovjek je u svijetu vezan djelovanjem – 

karmanubandhīni mānuša loka'',  objavljuju Vede. Ljudsko je društvo vezano 

djelovanjem. Danas čovjek ne koristi vrijeme na dobar način. 

O, čovječe! Ti se teško boriš u životu samo da napuniš svoj želudac. Stječeš 

raznovrsna znanja iz brojnih područja. Provjeri i preispitaj se kakvu si veliku 

sreću stekao provodeći sve vrijeme, od svitanja do sumraka, u stjecanju svjetovnog 

znanja te gomilanju bogatstva, dok zaboravljaš na Boga. 

                                                                                                                                           

(stihovi na telugu)   

 

Ţivot je moguće posvetiti Bogu kad Mu se i vrijeme posveti. Zato provodite ona 

djelovanja koja posvećuju vrijeme Bogu. To bi trebao biti cilj ţivota. 

Puna mudrost daruje potpunu jasnoću 

Utjelovljenja ljubavi! 

Mudrost pojedinca je uska i ograničena. Mudrost se moţe proširiti odgovarajućim 

naporom. Uz Boţju milost ona se moţe razviti u boţanskost. Da zasluţimo Boţju 

milost, potrebno je usmjeriti um prema Bogu. Boţja milost nije moguća ako je um 

okrenut prema svijetu.  U tami nije moguće vidjeti stvari jasno. Ne moţete vidjeti 

uspone i padove u tami, izlaţete se opasnosti. Mudrost pojedinca je takve vrste. 

MeĎusobnom komzultacijom moguće je proširiti mudrost. Tek ćete tada imati 

široki uvid i jasno mišljenje. Sumjičavi um je poput tame i sjene. U tami će um od 

konopca pogrešno vidjeti zmiju, a od zmije konopac. To je uska mudrost, u jednom 

trenutku da, u drugom trenutku ne. To je kombinacija mudrosti i neznanja. Puna 

mudrost daruje potpunu jasnoću. Ona vidi boţanskost unutra i vani. Taj 

sveproţimajući Bog prisutan je unutra  i vani – antarhabhikša tatsarvam vyapisa 

nārāyaņa  sthita. Uskogrudni način gledanja je destuktivan, dok je širokogrudna 



 

 

vizija konstruktivna. U svijetu današnjice mudrost pojedinca sve više raste. 

Uskogrudni način gledanja vodi prema egu, neznanju i zabludi. Kad netko zaista 

spava, lako ga je probuditi. Kad se netko pretvara da spava, nikakav ga napor ne 

moţe probuditi. Bog zna sve, ali se pretvara da ne zna ništa. Zato poklonici 

ponekad sumnjaju. To je utjecaj iluzije. 

Izgovaranje Boţjeg imena uništava iluziju 

Pastirice – gopikā su dobro razumjele Kṛšņinu stvarnost. One su teţile i venule za 

Kṛšņom. Njihova je predanost njemu bila potpuna. Kad se jednom Kṛšņa pretvarao 

da spava, jedna je pastirica rekla: “Moguće je probuditi nekoga tko čvrsto spava. 

Ali kako je moguće probuditi nekoga tko se pretvara da spava i ima sklopljene oči? 

Moţe li itko razumjeti Kršnine boţanske igre – līlā?” Svrha Kṛšņinih boţanskih 

igara namijenjena je da se proširi vizija ljudi. Pastirice su spoznale da za Boga ne 

postoji spavanje. Kad bi Bog zaspao, cijeli bi se svijet suočio s velikom nesrećom. 

Samo istinski poklonici kao što su bile te pastirice, mogu razumjeti što Bog radi. 

Samo posvećenost – bhakti moţe pruţiti razumijevanje o Bogu, samo je predanost 

sposobna da vam daruje osloboĎenje – mokša. Načelo predanosti je pravi lijek za 

bolest svjetovnosti. Beskrajnu moć posvećenosti moraju svi razumjeti. Posvećenost 

daruje moć – śakti, moć daruje teţnju - rakti i vezanost za Boga – anurakti. 

Vezanost za Boga daruje nevezanost – virakti, dok nevezanost vodi do 

osloboĎenja. Potpuna ljubav je predanost. Puki obredi bez iskrene predanosti 

ukazuju samo na ispraznost - yukti. Snaţna ljubav ima moć da pročišćavanjem srca 

svakoga oslobodi dvojnosti  kretanja misli – sankalpa i uznemirenosti – vikalpa. 

Rādhā je jednom bila u nedoumici: “Ako otvorim vrata srca, Kṛšņa bi mogao 

pobjeći, ali ako zatvorim glavna vrata, on neće moći ući u srce.” Sljedećeg trenutka 

obuzela ju je još jedna misao: “Čemu pitanje  otvaranja ili zatvaranja vrata srca kad 

je Kṛšņa prisutan svuda?” Mogu li ikakva vrata spriječiti Kṛšņu da uĎe u nečije 

srce? Ali postoje glavna vrata, to je zanosni osjećaj  predanosti koji se doţivljava 

kad se  svira s osjećajem duboke predanosti na ţicama ţivca u sredini kraljeţnice 

kroz koji prolazi ţivotna energija - suśumna. Yogini govore:  “O, čovječe! Ti teţiš 

da vidiš svetu planinu Kailāsa nadzorom nad ţivotnim dahom i osjetilima i suzama 

radosti, svirajući na ţicama ţivca. To je stanje istinska Kailāsa i istinsko nebo 

savršenog mira - vaikuņṭha, to su glavna vrata kroz koja ulazi Kṛšņa. Ne postoje 



 

 

nijedna druga vrata. Kad je cijeli univerzum Boţji hram, ne postoje glavna vrata. 

Spoznati tu istinu, istinska je boţanskost.” 

Pastirice nikad nisu imale nikakvih prblema s obzirom na kretanja misli i 

uznemirenost jer su spoznale pravu prirodu boţanskosti. Onaj tko poznaje načelo 

ātmana je pastirica, dok je onaj tko nije upoznat s tim načelom, grešnik – papi. 

Čovjek ne poznaje razliku izmeĎu pastirice i grešnika zbog nevjerojatnog 

djelovanja iluzije – māyā. Iluzija se usporeĎuje s plesačicom – nartakī. Riječ 

nartakī ima tri sloga – nar-ta-kī. Ako čitate naopako, dobit ćete riječ kīrtana – ili  

pjevanje Boţjeg imena. Tako se iluzija plesačice – māyā nartakī moţe nadzirati uz 

pomoć kīrtana ili boţanskog Boţjeg imena. 

-Bhagavānov govor odrţan u Sai Sruthi, Kodaikanal, 15. travnja 1993. godine 

 

SRI  SATHYA  SAI  ĀRĀDHANA  MAHOTSAVA 

Sri Sathya Sai veliki obred iskazivanja štovanja – ārādhana maohotsava odrţan je 

u Prasanthi Nilayamu u ozračju duboke svečanosti i poboţnosti 24. travnja 2017. 

godine.  

U predvečerje toga velikog obreda 23. travnja 2017. godine, studenti Sri Sathya Sai 

instituta za više obrazovanje, izveli su predstavu pod nazivom Daiva mānuša 

rūpinī – Bog u liku ljudskog bića koja je prikazala bezvremenu vrhovnu ljubav 

Boga za čovječanstvo, povlačeći paralelu izmeĎu avātara tretāyuge, Gospoda 

Rāme, avātara dvāparayuge, Gospoda Kṛšņe i avātara kaliyuge, Bhagavāna Sri 

Sathya Sai Babe odabranim dogaĎajima iz njihovih ţivota. Dobra reţija, odlična 

gluma i postava te značajna multimedijalna podrška jasno su predočili temu 

predstave, opisujući kako bi čovjek trebao slijediti ideale koje su postavili ovi 

avātari i ţivjeti ţivotom ispunjenim samopoţrtvovnošću i sluţenjem čovječanstvu. 

Jutarnji dio programa 24. travnja 2017. godine započeo je produhovljenim 

predstavljanjem  gospodina Pancharatbna Kritisa s više od 260 pjevača klasične 

glazbe iz Karnatake, i ţena i muškaraca iz drţava Tamil Nadu, Andhre Pradesh, 

Telangane, Kerale, Karnatake i Maharashtre. Srcima ispunjenih predanošću 

Bhagavānu, pjevači su otpjevali pet prekrasnih dragulja skladbi na jeziku telugu 



 

 

posvećenih Njemu uz polet, virtuoznost i besprijekorni sklad, ispunjavajući cijeli 

prostor dubokom predanošću i svetošću. Skladbe koje su bile izvedene bile su: 

Pranamami sayeesha, Sada bhavayami, Charana sevana, Kaliyuga avatari i 

Sathya Sai avātara vaibhava. 

Nakon toga su se dvojica govornika obratila okupljenima. Prvi je govornik bio 

gospodin S. S.Naganand, član Sri Sathya Sai središnje zaklade. Navodeći 

Bhagavānovu izreku kako je On došao upaliti svjetiljku ljubavi u srcu čovjeka, 

uvaţeni je govornik podsjetio na to kako je Bhagavān prosipao ljubav po svima i 

drţao ih za ruku u teškim trenutcima. Govoreći o Bhagavānovoj opomeni kako je 

ponuda hrane – annandāna prvi način kojim se moţe sluţiti čovječanstvu, 

gospodin Naganand je objavio da je Sri Sathya Sai središnja zaklada donijela 

odluku da ponudi besplatnu hranu poklonicima koji posjećuju Prasanthi Nilayam i 

za tu je potrebu izgraĎena nova zgrada. Drugi je govornik bio gospodin Nimish 

Pandya, predsjednik Sri Sathya Sai sevā organizacije za cijelu Indiju koji je 

primijetio kako je glavna Bhagavānova poruka ljubav te je pozvao sve poklonike 

da pruţaju bezuvjetnu ljubav čovječanstvu i da nesebično sluţe. Gospodin Pandya 

takoĎer je iznio pojedinosti o nevjerojatnom porastu koji je doţivio program Sri 

Sathya Sai vidyā jyotis koji potiče, jača i daje novu energiju studentima te usaĎuje 

u njih ljudske vrijednosti. 

Nakon tih govora slijedio je boţanski govor Bhagavāna čiji je dio audio snimke 

pušten putem sustava javnog razglasa. U Svom je govoru Bhagavān pozvao 

poklonike da se klone ega i razmetanja i njeguju vrline poniznosti, suosjećanja i 

odvaţnosti kako bi postali prikladni instrumenti u Njegovoj boţanskoj misiji 

sluţenja čovječanstvu. Bhagavān je govor završio bhajanom hari bhajana bina 

sukha śānti nahi. Slijedio je program bhajana koji je završio izvoĎenjem obredne 

molitve Bogu - ārati u 10.20 sati. 

Po završetku programa u Sai Kulwant Hallu, odrţano je posluţivanje hrane - 

nārāyaņa sevā na prostoru Hill View stadiona, gdje je posluţena hrana za više od 

40.000 ljudi, a podijeljena je i odjeća. U meĎuvremenu je svim poklonicima 

posluţen obilan ručak u posebno podignutom šatoru iza Sjevernog bloka. 

Navečer je uvaţeni  pjevač klasične glazbe, gospodin Anantha Narayanan, izveo 

koncert poklonstvene glazbe koji je predstavljao prikladan završetak programa 



 

 

velikog obreda iskazivanja štovanja – ārādhana mahotsava. Započevši izvedbu u 

17.30 pjesmom molitve upućene Gospodu Gaņeśi - vatapi gaņapati baje – Ja 

štujem Gospoda Gaņeśu, pjevač je drţao okupljene poklonike u stanju zanosa 

gotovo sat i pol odličnom izvedbom cijelog niza poklonstvenih pjesama, da bi svoj 

koncert završio skladbom Śiva śaņkara u 19 sati. Slijedio je program bhajana i 

izveden je ārati što je obiljeţilo kraj programa. 

                  

POŠTUJTE  SVOJE RODITELJE  S  BOGOM  U 

SRCU 

LJUBAV  I  ISTINA  TEMELJ  SU ČOVJEKOVA POSTOJANJA 

Utjelovljenja ljubavi!  

Nema plemenitije odlike na svijetu od ljubavi. Ona je mudrost. Ona je ispravnost. 

Ona je bogatstvo. Ona je istina. Sve je proţeto ljubavlju. Sve u kozmosu izvire iz 

ljubavi, raste zahvaljujući ljubavi i stapa se s ljubavlju. 

Svako ljudsko biće roĎeno je iz majčine  utrobe. Raste u majčinoj ljubavi i uţiva u 

mnogim stvarima u ţivotu zahvaljujući majci. Uţiva svu sreću u ţivotu zbog 

majčine ljubavi. Zato nema uzvišenije boţanskosti od majke. No ta je boţanskost 

vezana samo za tijelo. 

Čovjek mora prepoznati istinu da je hrana koja odrţava njegovo tijelo nastala iz 

Sunca. Sunce pomaţe  usjevima da rastu. Tako da bez Sunca čovjek ne bi imao 

hrane da se odrţi na ţivotu. Pojam istina – satya sloţen je od tri sloga koji 

predstavljaju ţivot, hranu i Sunce. Iz toga proizlazi da je čovjek  prirodno 

utjelovljenje istine. Zato bi se njegov ţivot trebao temeljiti na istini. Na ţalost, 

ţivot kojim čovjek danas ţivi nema temelj u istini. Kao posljedica toga, on postaje 

ţrtvom brojnih nevolja. On nema mira. Stalno ga napadaju brojne nevolje. 

Čovjek mora prepoznati značenje ljubavi i istine, koji su temelj ljudskog 

postojanja. Majka predstavlja te dvije temeljne odlike. 

 



 

 

Volite majku i poštujte oca 

Rāma je postigao boţanskost jer je bio sin Kausalyje. Lava i Kuša postali su djeca 

junaci zahvaljujući svojoj velikoj majci, boţici Sīti. Plemenite misli majke djecu su 

učinile velikom. Majka moţe pogriješiti u  nekim stvarima, ali ona će uvijek teţiti 

dobrobiti svoje djece. Zato svaki sin mora voljeti majku i to bi trebala biti njegova 

prvenstvena duţnost. Zatim mora voljeti oca i poštovati učitelja. Majka daruje 

tijelo, otac ga štiti, učitelj  mu prenosi znanje i mudrost. Svakom ljudskom biću sve 

troje je potrebno da napreduje u svijetu.  

Zahvaljujući blagoslovima plemenitih majki, ţenama velikih  mudraca, mnogi su 

ljudi mogli izvesti junačka djela. Śankarācārya je poučavao da su sinovi koji nisu 

dobili blagoslov svojih majki, patili od raznih manjkavosti u ţivotu. Oni koji su 

imali blagoslov svojih majki, često su osigurali osloboĎenje od ponovnog roĎenja. 

Mnogi ljudi koje su smatrali velikim dušama uzdizali su veličinu i moć majki. 

Prvenstvena je duţnost djece da osiguraju blagoslov svojih majki za svoju 

dobrobit.  

MeĎutim, prema Vedama, čovjekova je duhovna obveza drukčija. Ovdje, u srcu 

čovjeka, ima mjesta samo za ljubav prema Bogu. Ljubav prema majci i poštovanje 

oca su potrebni. No, roditelji i učitelij su prolazni. Čak ni prijatelji ne traju vječno. 

Samo je Bog trajan i vječan. Samo Bog treba imati stalno mjesto u srcu. 

Koristite tijelo kao boţanski instrument 

Ljudsko tijelo stječe svoju svetost iz činjenice da je boravište Boga. Gītā govori o 

tijelu kao o svetom polju – kšetra, a onaj boţanski stanovnik koji boravi u njemu je 

poznavatelj polja – kšetrajña. Zbog svetosti tijela, treba ga koristiti ispravno kao 

instrument Boga. Čovjek mora njegovati vjeru u Boga. Bez vjere ţivot nema 

smisla. Čovjek ne moţe biti sretan ni zadovoljan u ţivotu bez Boţje milosti. Ljudi 

su danas previše uronjeni u svjetovna dogaĎanja. Rezultat je da nemaju mir uma. 

Mir mogu postići samo od vrhovnog utjelovljenja mira, od Boga. On je boravište 

beskrajne ljubavi i trajnog mira. Boţju bi ljubav trebalo osigurati izgovaranjem 

imena Gospoda. Budite zahvalni svojoj majci što vam je darovala tijelo koje vam 

omogućuje da izgovarate ime Gospodovo. 



 

 

Zato bi svatko, i muškarac i ţena, trebao poštovati roditelje, imati Boga u srcu i 

stalno se moliti Bogu. Duţnost je svakoga da sačuva ugled svojih roditelja. Kad su 

djeca dobra, ona su ugled roditeljima. Zahvaljujući dobrom ponašanju Lave i Kuše, 

njihova je majka Sītā postala poznata. Kad su se Lava i Kuša upustili u bitku s 

Rāmom, Lava je uperio strjelicu u Rāmu s ovakvom molitvom:  ako je njegova 

majka Jānakī uzorita i plemenita ţena  - sādhvī, strjelica će Rāmi oduzeti svijest. 

Rāma se onesvijestio kad ga je strjelica pogodila. Vidite li što se dogodilo. I sama 

pomisao na majku dala je toliku moć strjelici! To pokazuje da kad štujete majku i 

traţite Boţju milost, blagoslov majke postaje još snaţniji. 

Spoznaja Boga vrhunsko je postignuće 

U današnjem svijetu takve su majke rijetke. Mnoge su majke zabrinute zbog 

budućnosti svojih sinova i hoće li ustrajati na pravom putu. One se boje da takva 

djeca neće biti uspješna u ţivotu. Nekada davno, majke su razmišljale drukčije. 

One bi bile neizmjerno sretne kad bi utvrdile da su djeca predana Bogu. Osjećale bi 

veliku sreću kad bi pomislile: “Moj će sin biti dobar čovjek. Steći će čast i ugled.” 

Čak i sada, u ovoj svetoj zemlji Indiji - Bhārata, roditelji bi više trebali teţiti da 

ispravno odgoje svoju djecu. I djeca bi morala poštovati svoje roditelje koji se 

brinu za njihovo fizičko postojanje. Djeca bi morala znati što duguju Bogu, koji je 

temelj svega ţivota. Prepoznavajući tu dvostruku obvezu prema majci i prema 

Bogu, ona bi se trebala spasiti svrhovitim ţivotom. Postoje stvari koje su veće i od 

samoga ţivota. Vrhunsko postignuće je spoznaja Boga. To je najviše dobro 

ljudskog ţivota. 

Pokaţite svoju ljubav majci i uţivajte u ţivotu 

Plemenite majke raĎaju plemenite sinove. Majke neka budu sretne što imaju 

plemenite sinove. Kondama Raju običavao je govoriti svojoj snahi: “Easwaramma, 

ti nemaš pojma koliko si sretna. Ti nisi obična ţena. Gospod sam je s tobom. Kako 

si ti samo sretna ţena!” Easwaramma je bila snaha Kondama Rajua. Postoji li 

ijedan slučaj da je svekar oboţavao svoju snahu? Kondama Raju bi govorio: 

“Easwaramma, ti si  opravdala svoje ime. Majka Boga - īśvara je Easwaramma.” 

Tako su hvaliti Easwarammu. Kondama Raju bio je jedan od rijetkih koji su mogli 

uočiti istinu. Oni koji ne mogu prepoznati istinu, nikad ju neće moći ni razumjeti. 

Oni su poput slijepca koji ne moţe vidjeti Sunce čak ni danju.  



 

 

Oni koji su na duhovnom putu i vole svoju majku mogu postići sve na svijetu. 

Mnogi odrasli ljudi umanjuju ulogu svojih majki govoreći da su im mogle učiniti 

nešto dobro u djetinjstvu. Ponosni su zbog svoga posla i poloţaja. Ali zaboravljaju 

kome duguju svoj poloţaj. 

Ādiśaṅkara dobio je blagoslov majke Pārvatī kao mali dječak od sedam godina, 

dok je obavljao obred štovanja boţice u odsustvu svoga oca. Nakon što je dobio 

blagoslov boţice, u kratkom je vremenu vrlo napredovao u ovladavanju svih Veda 

i svetih tekstova. 

Ponudite svoje srce Bogu jer On trajno boravi u vašem srcu, dok otac i majka 

borave u vašem domu samo kratko vrijeme. Poštujte roditelje i neka vam je Bog u 

srcu. Nakon što ste okusili slatkoću majčine ljubavi, ponudite joj svoju ljubav i 

uţivajte u ţivotu. 

-Izvadci iz Bhagavānovih govora odrţanih povodom Easwaramminog dana 

 

VJERA - ta  velika  riječ  od  pet  slova 

Madhuri  Manohar 

U Sai zajednici postoji ovo uobičajeno pitanje kojim se započinje razgovor, ili sam 

barem ja započinjao razgovor sa 'strancima' koje bih susretao u Sai centru: “Kako 

ste došli do Svamija?” Zaista, odlično pitanje kojim se moţe razbiti tišina. Istog 

trenutka ono upali sjaj u očima onoga kome je pitanje postavljeno te osigurava sate 

dobrog razgovora s takozvanim strancem. Uvijek me je oduševljavalo čudi mnoge 

fascinantne priče i čudesne načine na koje je naš dragi Gospod dotaknuo tisuće 

ţivota,  drţeći nad njima Svoj boţanski kišobran milosti. 

Kadgod bi mi postavili to jednostavno pitanje, ja sam imao ovaj prilično uobičajen 

i dosadan odgovor: “Došao sam Svamiju preko mojih roditelja.” Uvijek sam ţelio 

imati posebno zanimljivu, potpuno neočekivanu priču punu neizvjesnosti. Na 

ţalost, Svamiju se dolazi prvi puta samo jednom. Nema načina da se prekine ili 

promijeni ta priča! Kad sam odrastao, a sada pripadam dijelu mladih odraslih i član 

sam uzorne Sathya Sai meĎunarodne organizacije, uvijek sam iznova razmišljao o 

toj svojoj 'razočaravajućoj' priči. Ali, čekajte! Je li zaista vaţno kako sam došao do 



 

 

Svamija? Slaţem se, moji su  mi roditelji pokazali put do Saija i za to ću im uvijek 

ostati duţnik i zahvalan. Ali je li to zaista dogaĎaj koji se dogodi samo jednom? I 

vi ste ovdje s Njim. Da budem potpuno iskren, bilo je na stotine trenutaka kad sam 

posumnjao, što je zatalasalo moju vjeru u Njega. Je li zaista vaţno ako na samom 

početku imamo zadivljujuću priču o tome kako sam došao k Njemu po prvi puta, 

ako cijeli ja nikad nije došao u potpunosti? Moja stalna introspekcija i Njegovo 

vodstvo, kao i uvijek, doveli su me do spoznaje da je vaţnije od onoga kako sam 

prvi puta došao k Svamiju, spoznaja kako sam se vraćao k Njemu uvijek iznova, 

kad je klatno sumnje njihalo moju vjeru od Njega.  

Budući da sam mladi odrastao čovjek u ovo moderno vrijeme, kao znanstveniku, 

logično zaključivanje je temeljni oslonac razmišljanja i vjerovanja. Prije 2011. 

godine to je bilo jednostavno. Svami je bio ravno ispred mene, odjeven u Svoju 

narančastu haljinu i hodao je meĎu ljudima. Sam pogled na Njega opravdavao je 

svaku pomisao. Dokaz se nalazio ravno ispred mojih očiju. Ali sada, kao i svi moji 

bliski mladi znanci, doţivljavam najveći preokret u ţivotu, ostajem bez Njegova 

fizičkog lika. To je trenutak kad postaje još vaţnije pitanje kako smo se vratili 

Svamiju, što je u velikoj mjeri povezano s našom vjerom. 

Moj pomalo neiskusni mozak moţda neće biti u stanju pruţiti cjelovit, 

sveobuhvatni, na visokoj razini duhovni odgovor na pitanje što je vjera! Ipak 

vjerujem da vjera na odgovarajući način opisuje razne vidove našeg ţivota. 

Kad jedan dan moga života postane težak, 

vjera je znak da je On taj koji ga čini takvim. 

Kad moj um u krizi pita: “Zašto ja?,” 

vjera je razumijevanje, to je Njegov veliki plan. 

Kad više ne mogu podnijeti nikakav teret, 

vjera znači osjetiti kako me On vuče do obale. 

Kad se teške plime života konačno smire, 

vjera je spoznaja da je sve bilo nepotrebno nezadovoljstvo. 

Kad se svijet oko nas čini tako nečovječnim, 

vjera slijedi Njegova učenja kao jedino pravilo. 



 

 

Vjera, ta gigantska riječ od pet slova, 

neka moj život uvijek usredotoči na Saija. 

 

-Madhuri  Manohar, pripadnik Sai mladeţi iz Baltimorea, Sjedinjene Drţave 

Amerike. 

UTJELOVLJENJA   LJUBAVI! 

Dr. Umakanta Subudhi 

Tijekom ţivota obraćaju nam se kao sinu, kćeri, ocu, prijatelju, stricu, učitelju, 

znanstveniku i tako dalje. No svi ti nazivi odreĎuju djelomičnu istinu i svaki od 

njih povezan je s tijelom, sa svjetovnim obrazovanjem i društvenim poloţajem. 

Bila sam puna radosti kad sam čula po prvi puta riječi: 'Utjelovljenja ljubavi' od 

samog Bhagavāna. Zastanite na trenutak, sklopite oči, zamislite Svamija, potpuno 

utjelovljenje Boga – pūrņa avatāra, utjelovljenje svih bogova i dobrote, kako nam 

se obraća riječima: Utjelovljenja ljubavi! To je najveće čudo – camatkāra  

Bhagavāna Babe. To je najveće boţansko otkriće da smo mi utjelovljenja ljubavi, 

utjelovljenja istine i utjelovljenja boţanskosti. To je najviša istina. 'Njegujte istinu 

kako biste razvili ljubav u sebi' temelj je preobrazbe nas samih.  

Jedinstvo glave, srca i ruke 

Čuda Bhagavāna predstavljaju manifestaciju Njegovih boţanskih moći 

sveprisutnosti, svemoći i sveznanja. No Bhagavān naglašava da je Njegova 

najsnaţnija moć Njegova ljubav koja moţe otopiti čak i kameno srce i ispuniti um 

mirom koji 'nadilazi svako razumijevanje'. Bhagavān naziva čudima svoje 

posjetnice i kaţe da Njegova čuda – camatkāra privlače ljude u Njegovu boţansku 

prisutnost kako bi prošli kroz postupak pročišćenja – samskāra, razvijanja 

unutarnje ljubavi. Pročišćenje dovodi do stava sluţenja, ljubavi na djelu – 

paropakāra. Sluţeći naše bliţnje steći ćemo milost Boţju i stići do krajnje razine 

samospoznaje – sākšātkāra, do ţivota u ljubavi. 

Kadgod naiĎem na riječi 'Utjelovljenja ljubavi' obradujem se i spoznam svoje 

istinsko ja. Ta je iskra sama po sebi početak duhovnog putovanja. A da biste se 

pomaknuli naprijed, da bi se doţivjela ljubav, moramo njegovati ljubav u sebi 



 

 

procesom preobrazbe, duhovne vjeţbe – sādhanā. Duhovni porivi – samskāra su 

ljudske vrijednosti i vrline namijenjene preobrazbi, promjeni, pregradnji i 

preureĎenju čovječanstva. Tako čuda - camatkāra vode do duhovnih poriva. Na toj 

razini mi razumijemo jedinstvo, prvi korak na duhovnoj ljestvici. Ujediniti glavu, 

srce i ruku pravi je cilj i svrha ţivota. Plemeniti su oni čije su misli, riječi i djela u 

savršenom skladu. Samo zbog toga smo svi mi ovdje u Sai organizaciji. 

Spoznaja ljubavi kao univerzalnog identiteta 

Ne smijemo zaboraviti da se za jedinsvo 3H (head, heart i hand) glave, srca i ruke 

ljubav nalazi u pozadini svega. Bhagavān kaţe da su 3HV u stvari EHV (3HV – 

human values – ljudske vrijednosti, EHV – education in human values – učenje u 

duhu ljudskih vrijednosti). Za jedinstvo potrebna nam je samo ljubav, a snaga koja 

moţe ujediniti tijelo, um i dušu je ljubav. Slična takva snaga, kad se izrazi prema 

van, dovodi do jedinsva u organizaciji. To je tajna sreće u domu, reda u narodu i 

mira u svijetu. Unutarnjim porivom  um nastoji slijediti ātmana i provodi 

raznovrsne aktivnosti sluţenja. Unutarnji poriv čini osobu poniznim slugom 

društva. Kad postoji ljubav, sve ostale vrijednosti izrazit će se same od sebe. Kad 

zalijevamo biljke, zemlja postaje plodna i sustav korijenja omogućava biljkama da 

rastu. Slično tomu, kad se ljubav izlije iz Svamija, mi postajemo čisti. Ta nas 

čistoća vodi do ljubavi na djelu – paropakāra. Ljubav na djelu znači udovoljavanje 

i pomaganje drugima u nevolji. Širenjem ljubavi kroz ljubav na djelu osoba postaje 

svjesna kozmičke ljubavi. To je samospoznaja univerzalnog identiteta. 

Svami je ljubav, Njegov je instrument ljubav, Njegova je poruka ljubav, a put kao i 

cilj čovjeka je ljubav. Zato je transakcija koja se dogaĎa izmeĎu poklonika i 

Gospoda ljubav, ništa drugo.  S ljubavlju mi smo junaci, bez ljubavi smo ništice. 

Samo nas ljubav moţe učiniti draţim i bliţim Svamiju. Zapravo, suština duhovne 

vjeţbe je ljubav, a odraz ljubavi je sluţenje. No jednostavno reći: “Ja volim 

Bhagavāna” nije dovoljno. Istina ove izjave dolazi na svjetlo kad sluţenjem 

doĎemo do najsiromašnijih. Zato način spoznaje boţanskosti leţi u našem 

uključivanju u nesebično sluţenje najsiromašnijih. To je razlog zašto je Bhagavān 

svoju Organizaciju nazvao Sri Sathya Sai sevā organizacija – Sri Sathya Sai 

organizacija nesebičnog sluţenja. Samo sluţenjem moţemo spoznati Saija i postati 

Sai. Očito je da ne postoji  godišnje doba kao ni razlog za sluţenje. Vrlo često naš 



 

 

voljeni Svami kaţe: “Volite sve, sluţite svima.” Dopustite mi da s vama podijelim 

jedno iskustvo kako sam doţivjela Svamijevu prisutnost tijekom sluţenja. 

Majka Sai – Sai mā u Ammi 

Zahvaljujući Svamijevoj milosti punoj ljubavi, mi, članovi Sai mladih iz 

Bhubaneswara, imali smo priliku sluţiti na Odjelu za infektivne bolesti u bolnici 

glavnoga grada. 2007. godine vodili smo brigu o jednoj bolesnici koja se zvala 

Amma. Mnogo puta sam ju hranila s ljubavlju. Jedne noći u svibnju 2007. godine, 

Svami se pojavio u mom snu. U tom snu mladi članovi Organizacije iz Odishe 

okupili su se u Sai Kulwant Hallu koji je bio  prepun i svi su ţeljno čekali Svamija. 

Svami se dovezao u kolicima. Zamijetila sam malu promjenu na Njegovu licu. 

Njegovo je lice bilo zamijenjeno Amminim licem (koja je bila na zaraznom 

odjelu). Iako sam se osjećala neugodno i počela traţiti Svamijevo pravo lice, nisam 

ga mogla pronaći. Malo kasnije Svami je stigao na pozornicu i zamolio me da 

priĎem. Pošla sam do Njega. Svami  mi je nešto rekao na telugu. Nisam mogla 

razumjeti što mi je rekao i samo sam se nasmijala. Ali studenti su mi objasnili da 

Svami ţeli da se prošetam s Njim. Bhagavān me je uzeo za ruku i ja sam ju 

prihvatila. Prošao je sa mnom nekoliko koraka. Zatraţio je da se donese stolac. 

Studenti su se za to pobrinuli. Sjedila sam uz Lotosna stopala. Bhagavān mi se 

smiješio, drţao me za ruku i blagoslovio me boţanskim riječima: “Radiš dobro, 

zadovoljan sam tvojim radom, uvijek sam s tobom.” Ţelio je popiti vode i ja sam 

Mu ponudila čašu. Popio je pola čaše vode, blagoslovio me podignuvši Svoje 

boţanske ruke i dao mi znak da mogu otići. Tako je moj san završio. Ali cijelo 

vrijeme sna bila sam licem u lice sa Svamijem koji je imao lice Amme. 

U lipnju 2007. godine bila sam u svom selu s roditeljima. Kad sam se vratila u 

Bhubaneswar, majka mi je ponudila slatkiše koje je sama napravila kod kuće. U 

subotu navečer došla sam na svoje radno mjesto i saznala da je prethodne noći 

Amma pala s kreveta i da je njezino stanje prilično ozbiljno. U nedjelju ujutro  

poţurila sam se na Odjel za zarazne bolesti sa slatkišima koje sam donijela od 

kuće. Počistili smo sobu i odjenuli Ammu. Ona je sjedila na krevetu i ja sam joj 

ponudila nešto hrane i slatkiše. Ona ih je sva sretna uzela i rekla da su slatkiši vrlo 

ukusni. Zatim me je uzela za ruku i sjela na pod. Iako je njezin materinji jezik bio 

telugu, ona mi se obraćala na jeziku odia. Kazala mi je s ljubavlju: “Ti radiš dobro, 

zadovoljna sam tvojim radom, uvijek sam s tobom.” To su iste riječi koje mi je 



 

 

Svami izgovorio u snu. Osjećala sam da sam s Bhagavānom. Amma me zamolila 

vode koju sam joj i ponudila. Obično bi popila punu čašu vode odjednom, ali toga 

je dana popila samo pola čaše. Preplavila me radost jer sve što je radila bilo je 

ponavljanje onoga što je Svami radio u mom snu. Ja sam zaista otkrila da je Svami 

prisutan u Ammi. 

Putovanje sa Svamijem naučilo me je sljedeće: što više imamo unutarnjeg 

jedinstva s Bogom, to su veće naše šanse da dopremo do šire zajednice. Zajednica 

znači biti u jedinstvu. Naš bi moto trebao biti: učiniti Bhagavāna sretnim svakim 

poslom koji obavljamo. Trebali bismo se podsjećati da je Svami uvijek s nama i da 

proţima sve stvoreno. Zahvaljujući Njegovoj neizmjernoj milosti, Svami nas je 

odabrao da spoznamo svoju pravu prirodu. Mi smo u svojoj biti boţanski i 

utjelovljenja smo ljubavi. Slijedimo boţansku poruku ljubavi i primjenjujmo 

ljubav na djelu kako bismo ţivjeti u ljubavi i zahvalili se pred Lotosnim stopalima 

Svamija. Riječ SWAMI moţe se protumačiti ovako: See within and more inward – 

pogledaj u sebe i  poĎi unutra. 

-Autorica je po profesiji znanstvenica i obavlja duţnost koordinatorice mladih 

na razini drţave u Sri Sathya Sai sevā organizaciji Odishe. 

 

SAI JE  LIJEČNIK  NAD  LIJEČNICIMA 

                                                     Dr. S. Jagadeeswara Rao 

Nakon što uĎe u Svamijev krug ljubavi, poklonik osjeća Njegovu nevidljivu ruku u 

svemu što čini i u    svim okolostima, pun vjere i predanosti. Znamo za velik broj 

poklonika koji su doţivjeli iskustvo ispunjeno blaţenstvom s avatārima kakav bio 

Shirdi Sai Baba. Neka od njihovih iskustava čine se nevjerojatnima. Velik broj 

iskustava odnosi se i na svjetovna i na duhovna područja.  

Kako je Svami izliječio moju koţnu alergiju i upalu sinusa 

Svamijev daršan i blagoslovi mojim roditeljima i stricu 1954. godine pomogli su 

nam da dobro napredujemo u svjetovnosti i na području duhovnosti. Još od 

školskih dana Svamija sam štovao zajedno s ostalim boţanstvima u jednom ašramu 

u mom selu nedaleko Tirupatija, u drţavi Andhra Pradesh. Pridruţio sam se 



 

 

Organizaciji Sri Sathya Sai sevādāl samiti u centru Tirupatija, posjetio sam 

Prasanthi Nilayam 1975. godine i prvi puta bio na Svamjevom daršanu. Impresija 

ljubavi potaknula me da povremeno posjećujem Parthi kao član organizacije 

nesebičnog sluţenja – sevādāl. 1986. godine, zahvaljujući Svamijevoj volji i 

suosjećanju, pridruţio sam se Sri Sathya Sai institutu za više obrazovanje kao 

predavač iz kemije, što još i danas radim honorarno na fakultetu za kemiju nakon 

umirovljenja. Tu priliku smatram velikom nagradom koja mi pomaţe da 

razumijem i doţivim Svamijevu ljubav. Svami se  brinuo o mojoj obitelji mnogo 

puta, u raznim prilikama, na jedinstveni način. Sada bih vam ţelio ispričati kako se 

Svami brinuo za zdravstvene probleme moje obitelji kao liječnik nad liječnicima.  

1986. godine, nakon što sam se pridruţio Institutu, dobio sam tešku koţnu alergiju, 

posebno na licu i na rukama. Injekcije i lijekovi koje su mi dali u Sri Sathya Sai 

općoj bolnici nisu pomogli. Ni homeopatski lijekovi nisu djelovali. Očajan, s 

osjećajem 'nema nikakvog drugog utočišta – anyatha śaranam nasti', prišao sam 

Svamiju, predao Mu pismo i objasnio problem. Svami je pošao u sobu za 

razgovore, a da mi nije odgovorio ni riječ. 

Nakon razgovora izišao je i raspitivao se kod studenata gdje sam. U tom sam 

trenutku sjedio pokraj garaţe. Svami je pun ljubavi i brige došao do toga mjesta i 

rekao: “Ne brini se. Homeopatski lijekovi koje  uzimaš moţda neće djelovati. 

Uzmi ovaj blagoslovljeni sveti pepeo – vibhūti prasāda. Koţna alergija će nestati.” 

Svami je za mene materijalizirao vibhūti. Zatim je otkinuo komad praznog papira 

pisma nekog poklonika i dao mi ga da zamotam vibhūti. Poklonio sam se i 

dotaknuo Mu stopala – pāda namaskāra i kazao kako je taj problem vrlo ozbiljan i 

da zbog njega ne mogu odrţavati predavanja. Svami, sveznajuća boţanskost, rekao 

je da je to posljedica pomanjkanja vitamina B i tada mi je materijalizirao dvije 

tablete vitamina B ţute boje i rekao mi da ih uzmem zajedno s vibhūtijem. Rekao 

sam da sličan problem s koţom  ima i moj otac. Voljeni je Svami rekao: “Problem 

kod tvoga oca je nastao zbog poremećaja u krvi, dok je tvoj uzrokovan samo 

pomanjkanjem vitamina. Bit ćeš dobro.” Bio sam zadivljen vidjevši prvi put 

materijalizaciju vibhūtija i tableta. Uzeo sam jednu tabletu i malo vibhūtija prije no 

što sam pošao na spavanje, a sljedeću dozu drugi dan ujutro, kao što je 'propisao' 

Svami. Tijekom jutarnjeg daršana Svami me je pitao kako sam, a ja sam Mu 

odgovorio da sam sada mnogo bolje. “Vrlo sam sretan – cala santošam,” rekao je 

Svami. Dva dana, za vrijeme jutarnjega i popodnevnog daršana, Svami se 



 

 

raspitivao za moj problem. Bio sam potpuno osloboĎen problema alergije. Ne 

mogu riječima objasniti doţivljaj boţanske ljubavi kojom sam bio obasut. Način na 

koji se Svami pobrinuo za mene zaista je zadivljujući. Takva ljubav ne moţe se 

doţivjeti nigdje drugdje i nikada. Zanimljivo je da sam vibhūti koji mi je preostao 

poslao ocu. Nakon što ga je uzeo, i moj se otac riješio problema s koţom, s 

fotodermatitisom. Tako se liječnik nad liječnicima, Svami, brine o Svojim 

poklonicima, potpuno i bez ikakve potrebe za medicinskim pretragama i opremom, 

bez cijelog niza ispitivanja i produţenog liječenja. Kad se boţanska kreacija – sṛṭi, 

odrţavanje stvorenog –sthiti i uništenje – laya dogaĎaju samo Njegovom 

boţanskom voljom – sankalpa, ima li potrebe za opremom i pretragama?  Nije ni 

čudo što Njegovu ljubav nazivaju ljubavlju tisuću majki.   

Svami je s ljubavlju, jednako tako izliječio upalu mojih sinusa tako da sam sada 

osloboĎen i toga problema. Vrlo sam patio zbog upale sinusa, posebno zimi i za 

kišnog razdoblja. Ponekad zbog toga nisam mogao odrţavati ni predavanja. Za 

vrijeme daršana drţao sam pismo koje sam napisao Svamiju i u kojem sam opisao 

svoje poteškoće. Svami me je pozvao i pročitao pismo. Zatim me je upitao, kao 

liječnik: “Imaš li bolove s obje strane nosa, na straţnjem dijelu glave, ispod očiju i 

na sljepoočnicama?” Kad sam odgovorio: “Da, Svami,” On je rekao: “Onda se radi 

samo o sinusima.” Materijalizirao je vibhūti koji je bio ţute boje i sam ga je lijepo 

zapakirao u paketić koji mi je dao. Zatim je rekao: “Stavi vibhūti na svaku stranu 

nosnica prije no što odeš na spavanje i bit ćeš dobro.” Tada me je blagoslovio 

dopustivši da  Mu dotaknem stopala. Te noći, nakon dugog vremena, dugo sam i  

dobro spavao i sljedećeg sam se dana mnogo bolje osjećao. Vibhūti sam koristio tri 

večeri, kao što mi je rekao Svami i četvrog dana bilo mi je mnogo lakše. Tada sam 

napisao pismo u kojem sam Mu zahvalio i Svami je uzeo pismo. Neko je vrijeme 

promatrao moje lice, a nakon toga je rekao: “Još je uvijek tamo.” Ponovno je 

materijalizirao vibhūti ţute boje a ja sam ga nastavio primjenjivati još dva dana. 

Nakon toga bio sam potpuno osloboĎen poteškoća.  Tada da sam napisao još jedno 

pismo zahvaljujući Svamiju. On ga je pročitao, a ja sam rekao: '' Sada sam dobro, 

čak sam pojeo i brinjal curry, guavu i drugu hranu. Nema više nikakvih problema.” 

Svami je samo rekao: “Vrlo sam sretan, vrlo sretan” i materijalizirao nešto ţutog 

vibhūtija treći puta, spakirao ga i dao mi ga. Pitao sam se zašto ga je ponovno 

materijalizirao kad sam bio dobro! Ponovno sam Mu dotaknuo stopala i spremio 

vibhūti na sigurno. 



 

 

Tjedan dana nakon toga, studenti i osoblje slavili su u Svamijevoj prisutnosti 

svečanost svjetlosti dīpāvalī  ispred dvorane Poornachandra. Te sam večeri imao 

ozbiljne probleme s astmom jer sam tijekom večeri bio izloţen dimu praskalica. 

Tada sam se pomolio Svamiju i otvorio  treći paketić vibhūtija, primjenivši ga 

kako je On savjetovao. Sljedećeg sam dana bio zdrav i jednom zauvijek osloboĎen 

upale sinusa. Svami je vidio unaprijed problem i unaprijed me blagoslovio 

vibhūtijem. To je Svamijeva bezuvjetna ljubav. Sjetio sam se da je Bog zaista 

liječnik – vaidya nārāyaņo hari. Gospod Nārāyaņa sam vodi brigu o svojoj djeci 

kao liječnik. Jednom u snu, Svami mi je rekao da ustanem i ispljunem iskašljanu 

sluz, inače će se ona polako otklizati u vrat i uzrokovati infekciju. Skrb je bila 

potpuna, zahvaljujući Svamijevoj ljubavi. Zato je Svami liječnik nad liječnicima – 

sai nāthudu vaidya nāthude. 

Bhagavānova boţanska misija zdravstvene zaštite 

Kao boţanska majka i otac Svami je izliječio rak moje majke i oslobodio moga oca 

gastroenteroloških problema i problema s koţom uz pomoć blagoslovljenog 

vibhūtija, bez ikakve operacije. Na kraju, oni su se stopili s Lotosnim stopalima. 

On se pobrinuo i za zdravstvene probleme moje supruge i djece. Naš se  voljeni 

Svami s velikom ljubavlju brine i za zdravstvene probleme mnogih poklonika, ali i 

onih koji nisu poklonici, kao boţanski roditelj u ulozi liječnika. Svamijeva je 

ljubav zaista najdjelotvorniji i najbolji lijek, ona liječi svaku bolest mnogo bolje. 

Neke zdravstvene probleme ne moţe izliječiti ni medicina niti liječnik, već samo 

boţanska milost. 

Svami je boţanski iscjeljitelj i Gospod beskrajnog suosjećanja. Njegova velika 

misija milosti i suosjećanja doţivjela je veliki zaokret kad je utemeljena jedna 

posebna bolnica koja je bila otvorena 4. listopada 1956. godine u Prasanthi 

Nilayamu.  Bhagavān je povjerio duţnost medicinskog glavnog upravitelja dr. 

Bikkina Seetharamaiahu koji se povukao s posla u drţavnoj medicinskoj sluţbi 

drţave Andhra Pradesh. To je bio odgovor na ţelju majke Easwaramme. U Svom 

obraćanju prigodom otvaranja bolnice, Svami je rekao: “Bog sam – mādhava sluţi 

čovjeku – mānava sevā kako bi ga potaknuo da učini to isto i tako zasluţi milost 

Boţju.” Jednom drugom prilikom Svami je rekao: “Bolnica je sagraĎena za mnoge  

koji gladuju za medicinskim liječenjem i zadovoljni su samo kad dobiju lijekove ili 

injekcije. Njihova vjera u Boga još nije snaţna.” Oni koji potpuno vjeruju u 



 

 

Svamija, izliječeni su čak i od neizlječivih bolesti  vibhūtijem koji On 

materijalizira. 

Dr. Narendra Reddy kaţe: “Svami liječi poklonike od fizičkih bolesti i mentalnih 

poremećaja Svojim pogledom, Svojim dodirom ispunjenim ljubavlju, Svojim 

suosjećajnim riječima, vibhūtijem i materijaliziranim lijekovima.” On je  izliječio 

bolesti mnogih ljudi u snovima kao odgovor na njihove iskrene i intenzivne 

molitve. Svami je osnovao Pokretnu medicinsku sluţbu 1974. godine da stvori 

zdravstvenu svijest meĎu seljacima da je moguće provoditi zdravstvenu zaštitu i 

kod njih a ne samo u susjednim selima.  Danas postoji mnogo pokretnih vozila 

koja su u potpunosti opremljena kvalitetnom medicinskom opremom, koja sluţe 

tisućama ljudi u ruralnim područjima s predanim liječnicima  specijaliziranima u 

raznim područjima medicine. Sri Sathya Sai pokretna bolnica pod vodstvom dr. K. 

Narasimhana predstavlja novost u programu kojim se nastoji doprijeti do 

najudaljenijih područja. Taj je program 30. oţujka 2006. godine pokrenuo 

Bhagavān Sri Sathya Sai Baba da osigura holističke zdravstvene usluge potpuno 

besplatno bolesnicima na njihovom kućnom pragu, u njihovim selima. Svami je 

pokrenuo super-specijalističke bolnice u kojima je liječenje potpuno besplatno. 

Nakon što  ponovno steknu svoje dobro zdravlje, ljudi mogu sluţiti društvu 

preostali dio ţivota uz izreku 'Namjena ljudskog tijela je da čini dobro drugima – 

paropakārartam idam śārīram, kao izraz ponizne zahvalnosti Svamiju. 

Jednom je Svami rekao: “Moje tijelo pripada svima vama. Ja sam danas zdrav, 

zahvaljujući vašim molitvama. Ali sva vaša tijela pripadaju meni i zato ja 

preuzimam odgovornost i brigu za njih.” Mi smo Njegova voljena djeca i svaki 

puta kad se rodimo,  On je, osim naših fizičkih roditelja, naš boţanski roditelj u 

svim našim ţivotima. Zato ţivimo prema Svamijevim očekivanjima, brinući se za 

naše zdravlje i sluţeći u Njegovoj boţanskoj misiji za dobrobit svih  bića uz 

molitvu – Neka sva bića svih svjetova budu sretna – samastāḥ lokāh sukhino 

bhavantu!   

-Autor teksta je izvanredni član fakultetskog vijeća Sri Sathya Sai instituta za 

više obrazovanje u Prasanthi Nilayamu 

 



 

 

 

NAJČUDESNIJE ČUDO SVAMIJEVO 

Sjaj  boţanske slave 

Visoko cijenjeno obiljeţje Sri Sathya Sai Babe, barem što se mene tiče,  je to da 

Ga moţemo voljeti svim srcem, bez straha i bez ograničenja. Svatko ţeli veoma 

voljeti, otvorena srca, ali iskustvo nas je naučilo da se bojimo. 

Moţemo se uvjeriti da je prirodno da mala djeca vole svim srcem. Kako obilato i 

ljupko mala djeca grle svoje roditelje, braću, sestre i bliske prijatelje s kojima se 

igraju! Koliko li se radosti javlja kod odrasle osobe kad ga dijete od tri ili četiri 

godine zagrli i uz najljepši osmijeh kaţe: “Volim te, volim te.” 

To je rijeka ljubavi koja se  slijeva iz otvorenog srca djeteta koja čini dijete tako 

nevjerojatno dragim i tako ispunjenim blaţenstvom. To veliko blago ljubavi i 

osjećaja koje dopire i do najbesćutnije odrasle osobe, dovodi ga do toga da dijeli na 

trenutak blaţenstvo toga djeteta. 

Ali čim svatko od nas ostavi za sobom nevine godine ranog djetinjstva koje smo 

proţivjeli otvorena srca, dogodi se nešto vrlo tuţno i tragično. Svjetovno iskusktvo 

preuzima sklonište ranih godina i srce pati zbog izdaje i odbijanja. Volimo nekoga 

i ta ljubav teče prema toj osobi. No, ako je odgovor na tu ljubav ravnodušnost, ili 

grube riječi, ili trenutačno odbijanje, tada je bol koja je time nanesena, duboka i 

bolna.  

Dijete pokušava uvijek iznova i tu i tamo bude povrijeĎeno, uvijek iznova. S 

vremenom se javlja prirodna samozaštita i dječja ljubav postaje oprezna.  

Čovjek nauči da je nezaštićen kad voli, ljubav uništava njegovu samozaštitu i čini 

ga podloţnim patnji.  Svakom godinom svjetovnog iskustva, dodatni činitelji 

samozaštite ulaze u naš ţivot. Ambicija, briga za posao, natjecanje, udovoljavanje 

osjetilima, pohlepa, ogorčenost, mrţnja, zavist – cijeli niz uskogrudnih i 

ograničavajućih sklonosti sve više utjeće na tijelo, um, srce i inteligenciju. 

Otvoreno, prirodno širenje srca iz doba ranog djetinjstva, sada je već stvar 

prošlosti.  



 

 

Nije li ograničavanje tijeka ljubavi temeljni razlog zašto je ţivot druge osobe često 

isprazan i bez radosti? 

U ovom modernom društvu isprazan ţivot bez radosti predstavlja opće iskustvo. 

Svjedoci smo bjesomučne potrage za zabavom i zadovoljstvom širom svijeta. 

Jedna gotovo univerzalna molitva uzdiţe se od odrasle osobe, zahvaćene kulturom 

današnjice: “O Gospode, dopusti mom srcu novo proljeće. Neka rijeka ljubavi 

ponovno u mom srcu poteče, duboka i snaţna.” 

Ovo je za mene jedno od najvećih čuda Sri Sathya Sai Babe. Sputano srce, koje se 

okreće Babi, moţe se osloboditi svih okova. Vidjeti Njega, biti siguran da nas On 

nikad neće iznevjeriti, najčudesniji je osjećaj.  Radosno, srce odgovara na to 

povjerenje. Svakim danom ljubav prema Babi postaje sve snaţnija. On je boţanska 

majka i otac Svojim poklonicima. Moţemo Ga voljeti bez ograde, bez opreza, bez 

straha,  premda smo još uvijek oprezni kad se radi o drugim ljudima. Naravno, 

naše izvanjsko ponašanje prema Njemu mora ostati strogo disciplinirano. 

-Iz knjige Moj Baba i ja dr. Johna Hislopa 

 

KAKO SAM U ŢIVOTU DOŢIVJELA SVAMIJEVU 

BOŢANSKOST 

C. Lakshmi Kutty Amma 

Ja sam učiteljica u odgojnom programu – guru bāla vikāsa i zaduţena sam za 

područje okruga Alappuzda u drţavi Kerala. Moja je majka ostala udovica u 24. 

godini ţivota. Ona me je odgojila zajedno s moje dvoje braće, podnoseći razne 

teškoće. Ja sam postala Svamijeva poklonica 1986. godine.  

Godine 2000. moja je majka patila od niskoga krvnog tlaka. Jednom je pala iz 

kreveta. Nakon toga bojala se hodati. Vratila sam se kući da budem s njom i molila 

sam Svamija da joj vrati odvaţnost da hoda. Ona je imala Svamijevu fotografiju u 

svojoj sobi za molitvu – pūjā. Kad sam se molila i jadikovala za nju, pojavio se 

miris vibhūtija i moglo se vidjeti kako izvire iz fotografije na kojoj je bio Svami 

prikazan kako daje blagoslov – abhayahasta. Bez ikakva straha moja je majka 



 

 

ustala iz kreveta i posluţila se vibhūtijem. Svi su članovi moje obitelji došli, vidjeli 

su čudo koje se dogodilo te pokupili vibhūti. Nakon tog dogaĎaja, moja je majka 

bila vrlo zdrava i napustila nas je u studenom 2007. godine. 

Jednom se Svami pojavio u mom snu i pričao mi o jednoj gospoĎi. Rekao je: “Ona 

je učiteljica i zove se Saraswati. Ti ćeš joj pomoći da osnuje razred s programom 

bāla vikāsa.” Upitala sam Svamija: “Bhagavān! Lijepo Te molim da mi kaţeš gdje 

ju mogu pronaći.” Svami je odgovorio: “Ona je roĎena u Karipuzhi, selu u okrugu 

Alappuzha.” To je bio san. Raspitivala sam se o njoj tri mjeseca i na kraju sam ju 

pronašla. Prišla sam joj i ispričala svoj san. Ona nije bila Saijeva poklonica, ali je 

čula za Njega. Bila je u stanju velike mentalne napetosti. Imala je previše briga. 

Imala je dvije kćeri. Njezina starija kćer umrla je od karcinoma. Njezina druga kćer 

nije imala djece, a njezin je suprug bio vezan uz krevet nakon moţdanog udara. 

Saraswati je radila u privatnoj školi, ali je sada već bila u mirovini. Podučavala je 

djecu. Rekla mi je da se uvijek sa suzama u očima molila Kṛšņi da joj pomogne. 

Odgovorila sam joj da je Bhagavān Baba sveprisutan, On je i Kṛšņa i Śiva i svi 

bogovi. On je čuo njezine molitve. U svakom slučaju, ona je pristala da započne 

raditi po programu bāla vikāsa, kao što je naredio Bhagavān u snu. 

22. prosinca 2016. godine usnula sam san. Liječnik odjeven u bijelo došao je do 

mene i rekao mi da legnem na stol. Učinila sam kako mi je liječnik rekao, dok je 

on navukao rukavice.  Nisam znala što on radi po mom trbuhu. On mi je pokazao 

mesnatu izraslinu crvene boje i rekao: “Tvoja smetnja je uklonjena.” Bila sam u 

stanju dubokoga sna. Rano ujutro kad sam se probudila, ispričala sam san svome 

sinu. On me je podsjetio: “Majko - ammā, molim te provjeri jesu li tvoji hemoroidi 

izliječeni.” Da, patila sam od hemoroida, redovito krvareći. U snu Svami je obavio 

operaciju i uklonio ih. Sada sam dobro. Svami je Bog. On je duhovni učitelj – guru 

svih učitelja koji rade po programu bāla vikāsa,  On je liječnik nad liječnicima. 

Ţeljela bih poručiti svim učiteljima koji rade po tom programu da svoj rad smatraju  

ţrtvom, sluţenjem i ljubavlju. Sada imam 75 godina. Svami mi daje zdravlje da 

mogu raditi po Njegovom odgojnom programu. Nemam nikakvih prigovora. 

Šaljem pozdrave pune štovanja – pranāma i molitve Svamijevim Lotosnim 

stopalima da me On blagoslovi. 

-Autorica teksta je učiteljica koja radi po programu bala vikāsa za okrug 

Alappuzha u drţavi Kerala 



 

 

 

PROSLAVE U  PRASANTHI  NILAYAMU 

PROSLAVA BLAGDANA UGĀDI 

Dvodnevni program odrţan je u Prasanthi Nilayamu da se u veselju proslavi 

blagdan ugādi, teluška Nova godina. 

U predvečerje toga blagdana, 28. oţujka 2017. godine program je počeo poučnim 

predavanjem suca V. Rama Subramaniana s Visokog suda drţava Telagana i 

Andhre Pradesh. Bila je riječ o temi 'Provedbe uputa'. Govoreći o svojim 

iskustvima primjene Bhagavānovih učenja u ţivotu, učeni je predavač naglasio 

vaţnost primjene i podsjetio poklonike da će samo primjena tih učenja dovesti do 

preobrazbe ţivotu.  

Nakon toga govora slijedio je razigrani glazbeni program pod nazivom Ti si moje 

utočište- tvam eva śarana mama koji su izveli Sai mladi iz Sivama, Bhagavānovog 

boravišta u Hyderabadu. Program koji je trajao 70 minuta, bio je rijetka 

kompilacija tematski prireĎenih skladba na teluškom jeziku koje su bile proţete 

Bhagavānovim  pjesama i govorima koje je On odrţao Svojim zlatnim glasom, (s 

audio zapisa) oslikavajući Svoj ţivot i učenje. Slijedio je program bhajana koji je 

zavšio obredom ārati. 

U sveto jutro blagdana ugādi, 29. oţujka 2017. godine, uvaţeni je poznavatelj 

Veda, gospodin Kuppa Siva Subrahmanya, ravnatelj Veda Parhashala iz Tirupatija 

čitao iz novog kalendara – pañcāṅga śravaņa. Govorio je o vaţnosti slušanja 

onoga što je zapisano u novom kalendaru te je predvidio razne dogaĎaje u novoj 

godini koja se zove Sri Hevalambi. U Bhagavānovom boţanskom govoru (audio 

snimci), koji su okupljeni mogli slušati preko javnog razglasa nakon predavanja, 

Bhagavān je objasnio razna tradicionalna obiljeţja proslave toga blagdana i pozvao 

poklonike da spoznaju svoje Sebstvo jer to je cilj ljudskoga ţivota. Slijedio je 

program bhajana koji je završio obredom ārati u 9.40 sati. 

Produhovljeni glazbeni koncert skladbi iz Karnatake izvela je uvaţena pjevačica, 

gospoĎa Sushma Somasekharan iz Singapura, čime je obiljeţen završetak 

dvodnevne proslave blagdana ugādi u Prasanthi Nilayamu. Započevši svoj 

program skladbom posvećenom Gospodu Gaņeśi vakratunda mahakaya, pjevačica 



 

 

je preselila slušatelje na više razine svojim melodioznim i virtuoznim izvoĎenjem 

cijelog niza pjesama, meĎu kojima su se našle rāma nannu brovara, bhajare 

manasa sri raghuvīra, jagadodharaņa. Program bhajana nakon koncerta izvodili 

su pjevači iz Sivama, a završio je obredom ārati. 

 

RĀMIN ROĐENDAN - SRI RĀMANAVAMĪ 

Na sveti dan Rāmina roĎendana - sri rāmanavamī, 5. travnja 2017. godine, Sai 

Kulwant Hall odzvanjao je boţanskim imenom Rāme, kad su Bhagavānovi studenti 

izvodili jutarnji program pjevanjem odabranih bhajana posvećenih Rāmi. 

Dva su se govornika obratila okupljenim poklonicima tijekom poslijepodnevnog 

dijela programa i odrţala poučne govore na temu Lekcije koje smo naučili iz 

Rāmāyaņe prije poticajnog Bhagavānovog govora (s audio zapisa). Prvi je 

govornik bio gospodin Sai Giridhar, istraţivač na doktorskom studiju, koji je 

objasnio jedno od najvaţnijih učenja Rāmāyaņe: da bi se čovjek trebao osloboditi 

svojih ţelja ako se ţeli sjediniti s Rāmom. Ilustrirajući svoj stav s dogaĎajima iz 

ţivota majke Sīte, on je rekao da je Sītā postigla Rāmu kad je napustila udobnosti 

Ayodhye i slijedila Rāmu u šumu. Ali bila je odvojena od njega kad se u njezinom 

umu pojavila ţelja za posjedovanjem varljivoga zlatnog jelena. Drugi govornik, 

gospodin K. M. Ganesh,  takoĎer istraţivač na doktorskom studiju, u svom je 

govoru ukazao da je Rāma zapravo bio stanovnik  čovjekova srca – ātmarāma, 

kojeg je moguće doţivjeti kad čovjek postigne istinsku ljubav i čvrstu vjeru. 

Po završetku tih govora slijedila je audio snimka Bhagavānovoga boţanskog 

govora u kojem je On naglasio da bi čovjek trebao slijediti put duhovnosti – 

nivṛttimārga da bi ostvario cilj svoga ţivota. Njegov će ţivot biti osuĎen na 

propast ako će slijediti put svjetovnosti – pravṛttimārga, kao što je to činio 

Rāvana, upozorio je On. Bhagavān je govor završio bhajanom prema mudita 

manase kaho rāma rāma rām. Slijedio je program bhajana koji su izvodili 

studenti, a koji je završio obredom ārati. 

 

 

 



 

 

KERALSKA - VIŠU I  TAMILSKA  NOVA  GODINA 

Više od 2.500 poklonika stiglo je iz drţava Kerala i Tamil Nadu kako bi proslavili 

Novu godinu drţave Kerala - višu i tamilsku Novu godinu na svetom tlu Prasanthi 

Nilayama. Tri dana izvodili su šarolik glazbeni i kulturni program, od 13. do 15. 

travnja 2017. godine da proslave te blagdane. 

Program koji je odrţan 13. travnja 2017. godine sastojao se od poklonstvene 

glazbe poklonika iz Kerale,  ţena i muškaraca, koji su s velikom predanošću 

ponudili pregršt poklonstvenih pjesama.  MeĎu pjesmama koje su melodiozno 

pjevali više od jednog sata, našle su se i ove pjesme: O, ume! Izgovaraj ime Kṛšņe 

koji je sin nande – bhaja mana śyam sundar nandalāla, rāma rāghava śri rāma, 

Kṛšņa, blagoslovi nas svojim daršanom - dījodaršana sundaraśyām i – Pjevaj ime 

Gospoda nārāyaņe - nārāyaņ bhaje nārāyaņ. 

Jutarnji dio programna 14. travnja 2017. godine, svetog dana proslave keralske i 

tamilske Nove godine započeo je koncertom poklonstvene glazbe u izvedbi 

poznate pjevačice iz Kerale, gospoĎe Laxmi Sai, koja je gotovo jedan sat zadivila 

okupljene poklonike pjevanjem odabranih poklonstvenih pjesama, bhajana i 

kīrtana na malayamskom, hindskom i marathi jeziku, ispunivši cijeli prostor 

poklonstvenim ţarom. Ono što je slijedilo na programu bila je audio snimka 

poučnoga Bhagavānova govora, u kojem je Bhagavān podsjetio poklonike da je 

duhovno bogatstvo pravo bogatstvo koje  čovjeku pruţa pravu sreću, a ne 

svjetovno bogatstvo, zemlja, imovina i odnosi koji su svi privremeni i uzrok su 

čovjekove vezanosti. Bhagavān je govor završio bhajanom: hari bhajana binā 

sukha śānti nahi. Slijedio je program bhajana koji je završio obredom ārati.  

Poslije podne 14. travnja 2017. godine djeca koja polaze program bāla vikāsa u 

drţavi Tamil Nadu, izvela su ţivopisni baletni ples pod nazivom 'Proslave u drţavi 

Tamil Nadu' kao sastavni dio proslave tamilske Nove godine. Baletni je ples 

predstavio najvaţnije proslave koje se odrţavaju u toj drţavi svakih  12 mjeseci 

tijekom godine, izvoĎenjem prekrasnih plesova djece popraćenih tematskim 

pjesmama i poticajnom glazbom. Bilo je teško prosuditi koji je ples bio ljepši jer su 

svi bili jednako savršeno izvedeni. Bhajane je izvodila skupina Sundaram bhajan 

Group i njihov je nastup bila sljedeća točka programa. Proslava je završena 

obredom ārati. 



 

 

15. travnja 2017. godine Sri Sathya Sai sevā organizacija iz drţave Tamil Nadu 

organizirala je u Poornachandri pjevanje gāyatrī mantre za mir u svijetu – viśva 

śānti gāyatrī japa, u kojem su sudjelovale tisuće poklonika. Obred – yajña je 

započeo u 10.30 sati a završio obredom ārati u 12.30 sati. Bogati ručak posluţen je 

u Juţno-indijskoj kantini svim poklonicima po završetku ţrtvenog obreda.  

Time je proslava tamilske i keralske Nove godine  u Prasanthi Nilayamu sretno 

privedena kraju.  

 

ELIKSIR  ŢIVOTA  BOŢANSKOG   UČITELJA 

VENKATESH  IYER 

FORUM BIVŠIH STUDENATA - ALUMNI FORUM 

Zahtjevna je, a istodobno ugodna zadaća nas Njegovih studenata, vratiti se natrag u 

sjećanja i napisati članak o iskustvima sa Svamijem tijekom boravka u Prasanthi 

Nilayamu. Svaki od nas ima dovoljno materijala da napiše vlastitu knjigu.  Sigurno 

je da svi imamo drage uspomene na dane provedene s Gospodom. U stvari, te nas 

uspomene odrţavaju kad se svakodnevno suočavamo s teškim zadaćama u 

profesionalnom, društvenom pa čak i obiteljskom ţivotu. Ţelio bih  zapisati 

nekoliko iskustava koja sam osobno proţivio posljednje dvije godine provedene u 

koledţu u Parthiju. 

Završio sam pet godina školovanja u Parthiju – od 11. standardne do B.Com. Tih 

pet godina proveo sam dobro, što se tiče obrazovanja i zajedničkog ţivota. Ali 

nisam doţivio nikakvu fizičku blizinu, niti sam imao osobnih iskustava sa 

Svamijem. Vidjevši neke sretne mladiće koji su se tako pribliţili Svamiju, činilo je 

da se osjećam prilično odbačenim. Nije bilo načina saznati što to dovodi do 

poravnavanja jednadţbe izmeĎu mladića adolescentne dobi i samoga Gospoda. 

Kako bih mogao dobiti priliku doţivjeti radost fizičke blizine Svamija, kao što su 

je neki imali? Naravno, oni su bili (i još uvijek jesu) neki od ljudi koji nadahnjuju, 

kao profesor A. V. Lakshminarasimham (tajnik Sveučilišta) i neki stariji studenti 

koji rade kao predavači na Institutu, kojima su odbačene duše poput mene prilazile 

po utjehu i savjet, što da  učine kako bi ugodili Svamiju. 



 

 

U to sam vrijeme malo znao da će ţalost zbog udaljenosti od Gospoda uskoro biti 

više nego nadoknaĎena tijekom 25 dana čistog blaţenstva, kad nas je Svami poveo 

u Ooty i Kodaikanal, ljeti 1988. godine. Zaista, boţanski nas je učitelj hranio 

eliksirom ţivota dozama koje su bile više nego dovoljne da potraju cijeli jedan 

ţivot, ako ne i dulje. 

Jednog se dogaĎaja ţivo sjećam tijekom toga putovanja, kad se Svami vrlo naljutio 

na neke od nas, jer smo razmjenjivali komentare o kvaliteti hrane koja je bila 

posluţena za objed kojim nas je ugostio jedan poklonik u Kodaikanalu. Svami je 

odmah reagirao vrlo oštro i rekao da istog dana napustimo Kodaikanal  i da On 

više ne ţeli da mi boravimo kod Njega zbog naših oštrih primjedbi na hranu koju je 

Svamijev poklonik s toliko ljubavi posluţio Njemu i studentima. Mi smo Ga 

doslovno molili i preklinjali i trojica od nas (meĎu njima i ja) imali smo priliku biti 

u neposrednoj blizini Svamija 20 minuta, pokušavajući da dobijemo Njegov 

blagoslov. “Dobro, ja vam svima opraštam. Moţete ostati i preostale dane ovdje sa 

mnom.” Lekcija za svakog menadţera: Nikad ne umanjujte iskrene napore bilo 

kojeg člana tima. 

Jednoga dana jednom od mojih prijatelja iz razreda nije bilo dobro i nije mogao 

prisustvovati daršanu u prizemlju Sai Sruthija. Ţelio je da budem s njim tijekom 

bhajana i Svamijevog neobaveznog večernjeg razgovora, kako bih mu mogao 

pomoći, ako mu se stanje pogorša. Nakon što sam u sebi izračunao kako ću 

propustiti 2% od ukupnih susreta sa Svamijem (25 dana x 2 susreta dnevno), ostao 

sam s njim. Pet minuta nakon što se Svami uputio u dvoranu za pjevanje bhajana 

(koja se nalazi pokraj Sai Sruthi) moj je prijatelj zamolio šalicu kave. Spustio sam 

se u prizemlje da mu donesem kavu. Odjednom sam osjetio kako je netko iza mene 

u kuhinji i bio sam ugodno iznenaĎen kad sam ugledao Svamija kako mi se slatko 

osmjehuje. Upitao me je što radim u kuhinji i kad sam Ga obavijestio o bolesnom 

mladiću koji se nalazio na katu, On je pošao zajedno sa mnom na kat i osobno 

ponudio mladiću kavu te mu materijalizirao malo vibhtija. Taj me je dogaĎaj 

uvjerio  da ako odaberemo sluţenje svome bliţnjemu, umjesto odlaska na daršan ili 

slušanja govora, nema sumnje da će Svami sam doći i darovati nam daršan, ma 

gdje mi bili. 

On nam je takoĎer pruţio priliku da se u Njegovoj prisutnosti obraćamo izravno 

slušateljstvu. Katkad je bilo prisutno 20 do 200 ljudi. Sada je meĎu nama bilo vrlo 



 

 

malo govornika. On se obično s ljubavlju uključivao, dok smo mi govorili, 

dodavajući nekoliko napomena, što je istog trenutka podizalo kvalitetu govora na 

višu razinu mišljenja. Sjećam se jedne prilike, kad sam ja govorio i navodio stihove 

Halila Dţubrana.  Svami se upleo i naglasio riječi: “Biti drag Gospodu mnogo je 

vaţnije, nego biti blizu Gospoda.” 

Svaki dan, kad bi nas On pozivao pojedinačno ili kao skupinu, On bi se 

fotografirao s nama i često nam je sam dijelio fotografije koje su bile snimljene 

prethodnog dana. Albumi fotografija s Gospodom predstavljaju pravo blago koje 

nas danas vraća u prošlost i potiče lijepe uspomene na vjerojatno najbolje dane 

našega ţivota. 

Vrijeme je prolazilo i neki od nas 'studenata' (nekima od nas je više od 40 godina) 

dosegli smo razne razine rasta u našim profesionalnim karijerama. Ali uspomene 

na ţivot u Parthiju i povremeno 'punjenje'  baterija koje doţivljavamo s vremena na 

vrijeme kad se vratimo 'kući' u Parthi, oţivljava nas da igramo 'igru ţivota' i voljno 

prihvaćamo nove izazove svakog dana. 

Siguran sam da će se većina studenata sloţiti sa mnom kad kaţem da čak i nakon 

20 godina što smo udaljeni od aktivnog ţivota u Parthiju, kad se vratimo u Parthi u 

kratki posjet od 3-4 dana, osjećamo se savršeno kod kuće, ne samo sa Svamijem, 

već i s Institutom i hostelom – kao da smo se zaista vratili kući. Koji se drugi 

Institut  u svijetu moţe pohvaliti ovom jedinstvenom povezanošću s bivšim 

polaznicima? 

Većina nas kaţe da smo voljni umrijeti za Svamija. Ali potrebno je znati da je 

mnogo vaţnije ţivjeti za Svamija, nego umrijeti za Njega. Od kakve je Njemu 

koristi naša smrt? Vaţan je naš ţivot u kojem nalazimo ispunjenje jer smo bili 

Njegovi studenti. 

U zamjenu za ono što nam je Svami dao tijekom najosjetljivijeg razdoblja našeg 

ţivota, trebali bismo procijeniti što svatko od nas kao pojedinac moţe ponuditi 

Njemu u ovom dijelu našeg ţivota, kad stvarno imamo priliku oduţiti Mu se, bez 

obzira kako malom mjerom. Evo nekih mojih razmišljanja što svatko od nas moţe 

učiniti ili pokušati učiniti: 



 

 

U poslovnom ţivotu budimo primjer uzornog zaposlenika, uzornog kolege, 

uzornog šefa. Neka naše riječi, djela, misli, karakter i srce odraţavaju našu 

spremnost da to učinimo. 

U obiteljskom ţivotu pokušajmo biti ljubazan i paţljiv sin, suprug, otac i prijatelj 

našim bliţnjima i dragima. 

U društvenom ţivotu pokušajmo na sve moguće načine trošiti novac i što je još 

vaţnije vrijeme, za društveno korisne projekte, za poboljšanje svijeta današnjice. 

Projekti koje provodi Sai mladeţ širom svijeta, dobar su primjer za to. 

Mentorstvo – Svake godine pokušajmo namjestiti barem jednoga od Saijevih 

studenata u našoj vlastitoj ili nekoj drugoj organizaciji koja vam je poznata. Budući 

da sam siguran da je većina nas toga svjesna i da čini mnogo više od gore 

navedenih jednostavnih stvari, smatram da je vaţno zapisivati stvari koje je lako 

učiniti, samo ako odlučimo da ćemo ih učiniti. U Svojim govorima Svami nam je 

stalno pričao o studentima i visokim očekivanjima koje On ima od njih. Odlučimo 

da ćemo od ove godine biti uzorni Svamijevi studenti koje bi On ponosno zvao 

Svojim studentima, da ćemo biti primjer mladima današnjice i sutrašnjice. 

-Autor je završio studij razine B.Com na Sri Sathya Sai institutu za više 

obrazovanje 

 

 

NOVOSTI  IZ   SAI   CENTARA 

SJEDINJENE AMERIČKE DRŢAVE 

Svake godine grad Germantown u drţavi Tennessee organizira blagdansku 

svečanost u prosincu. Ove godine Sathya Sai centar iz Memphisa sudjelovao je u 

svečanosti i organizirao 'Hodanje za ljudske vrijednosti' u ţelji da se podigne 

svijest javnosti za  primjenu ljudskih vrijednosti u svakodnevnom ţivotu i da 

promiču odgovornost pojedinca i kolektivnu odgovornost. Dobrovoljci  Sathya Sai 

meĎunarodne organizacije (SSMO) hodali su otprilike 1,5 kilometar noseći natpise 

i znakove kojima su obiljeţavali pet najvaţnijih ljudskih vrijednosti: mir, ispravno 

postupanje, ljubav, nenasilnost i istinu kao i nadahnjujuće izreke Bhagavāna Babe 



 

 

kao: 'Pomozi uvijek, ne povrijedi nikada', 'Voli sve, sluţi svima' i 'Budite vi ta 

promjena koju ţelite vidjeti'. Članovi Rotary kluba iz Germantowna spremno su se 

pridruţili hodanju u duhu suradnje i prijateljstva. Tijekom svečanosti 'Hodanja' 

skupina je duţ puta dobila veliki pljesak i ohrabrenje gledatelja. Sathya Sai centar 

Atlante u drţavi Georgia odrţao je posebne programe obiljeţavajući Boţić i 

ţidovski blagdan Hanuku. U predvečerje Boţića, na Badnjak, članovi centra 

organizirali su molitvu i napunili 300 torbi voćem, sirom, grickalicama, 

konzerviranom hranom, sokovima i slatkišima. Te su torbe bile podijeljene 

beskućnicima koji ţive u skloništu i na ulicama. Dok su dijelili hranu, dobrovoljci 

su bili voĎeni porukom Sathya Sai Babe da čin dijeljenja nije milosrĎe, već 

sluţenje Bogu, što je u skladu s riječima Isusa: “Kad sluţite najmanjega od vaših 

bliţnjih, sluţite mene.” Poklonstveni program na Boţić započeo je čitanjem priča o 

Isusu i video snimkom Svamijevog govora koji je odrţao povodom Boţića, nakon 

čega je slijedilo pjevanje boţićnih pjesama. Ţidovski blagdan Hanuka proslavljen 

je ţidovskom molitvom 'Šema Israel'. Dobrovoljci su govorili o značenju paljenja 

svijeća na menori, ţidovskom svijećnjaku, što se moţe poistovjetiti s paljenjem 

vječnog svjetla u svakom čovjeku. 

GANA 

Nsawam ortopedski centar za obuku (Naswam Orthopaedic Training Centre – 

NOTC) u Gani pomaţe potrebitoj djeci koja su izgubila jedan ili oba uda kao 

posljedicu prometne nesreće ili poremećaja prilikom roĎenja. U prosincu 2016. 

godine, 14 članova SSMO podijelilo je kruh, banane, naranče, voćne sokove, 

kekse, bombone, šećer i jollof riţu za više od 40 djece i posjetitelja u NOTC u 

Nsawamu. Djeca su poslušala predavanje iz područja SSEHV koje su odrţali stariji 

članovi SSMO kako bi im pomogli da se usredotoče na Boga, usprkos svim 

izazovima s kojima se suočavaju. 

MAĐARSKA 

U MaĎarskoj SSMO proslavlja Sathya Sai Babin roĎendan primjenom Njegovih 

dragocjenih poruka, tako da hrane potrebite, sluţe starije i osamljene te 

organiziraju zajedničko pjevanje i kreativne programe u kojima svi uţivaju. Ujutro 

19. studenog 2016. godine 10 je dobrovoljaca podijelilo 70 paketa s hranom 

ljudima koji ţive na hladnim ulicama Budimpešte. Istog poslijepodneva, 15 je 



 

 

dobrovoljaca posjetilo dom za starije osobe s teškim fizičkim ili mentalnim 

poteškoćama, koje su njihove obitelji napustile. Dobrovoljci su izveli program 

omiljenih maĎarskih pjesama i pozvali slušatelje da im se pridruţe u pjevanju te 

podijelili ukusnu hranu štićenicima. U nedjelju, 26. studenog 2016. godine, oko 

100 ljudi proslavilo je  Svamijev roĎendan programom koji je bio usredotočen na 

Njegova učenja pod nazivom 'Priroda je najbolji učitelj'. Program se sastojao od 

prikazivanja video filmova s Babinim učenjima o prirodi i okolišu, što je bilo 

popraćeno lijepim fotografijama krajolika. Dječja predstava prikazala je vrijednost 

šume te je izvela glazbeni program koji se sastojao od poklonstvenih pjesama 

mnogih religija. Svi prisutni na proslavi, uţivali su u programu. 

TRINIDAD I TOBAGO 

23. studenog 2016. godine Sathya Sai centar iz Pasea organizirao je medicinski 

kamp i SSEHV program za javnost te podijelio odjeću, hranu i pakete s 

namirnicama. Oko 250 dobrovoljaca pripremilo je cijeli niz lokalnih poslastica i 

posluţio oko 2.000 potrebitih lokalnih seljaka. Članovi SSMO odrţali su 

predavanja o roditeljstvu, ljudskim vrijednostima i pozitivnom razmišljanju te 

predvodili okupljene u pjevanju poklonstvenih pjesama iz različitih vjera. Veliki 

broj ljudi dobio je medicinske usluge uključujući provjeru razine šećera i krvnog 

tlaka. Propisane lijekove su dobili u ljekarni medicinskog kampa. Svim je 

posjetiteljima bio posluţen objed, podijeljeno je 1.000  paketa s hranom, po jedan 

za svaku obitelj, a u svakom je paketu bilo namirnica za otprilike dva tjedna za 

prosječnu obitelj. 

NIZOZEMSKA 

26. studenog 2016. godine oko 100 članova SSMO okupilo se u prekrasno 

ureĎenom prostoru u mjestu Houten nedaleko Utrechta da proslave roĎendan 

Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Tema ovogodišnjeg dogaĎanja bila je 'Jedinstvo 

vjera'.  Svaki je govornik nosio šal u bojama duge i poloţio je cvijet pred 

fotografiju Babe. Simboli svih šest religija – sarvadharma bili su osvijetljeni 

svijećom, a svaka je bila upaljena glavnom svijećom koja se nalazila pokraj 

Babinog stolca. Svi su govornici naglašavali jedinstvo sa stanovišta pojedine 

religije. Nakon toga otpjevana je jedna pjesma iz svake religije. Simboli 

osvijetljeni svjetlom svijeća predstavljali su lijep prizor pokazujući da je 'Bog 



 

 

jedan, ali ga mudraci nazivaju različitim imenima'. Proslava je nastavljena 

prikazivanjem filma o Babi. Poslijepodnevni dio programa sastojao se od 

studijskih kruţoka u okviru kojih su sudionici raspravljali o učenjima iz različitih 

religija i povlačili poveznice s učenjima Sathya Sai Babe. Crteţima i pjesmom i 

djeca su prikazala kako razumiju jedinstvo vjera.  

AUSTRALIJA 

U okviru trajnog partnerstva, SSMO regije zapadnoga Novog Juţnog Walesa, 

organizirana je godišnja proslava Boţića za starije sugraĎane u suradnji sa Sidney 

zapadnom multikulturalnom sluţbom koja radi posljednje četiri godine.  Na 

dogaĎanju u prosincu 2016. godine, duh nesebične ljubavi i davanja osjetili su 

pripadnici mnogih vjera i naroda, uključujući Australce, Arape, Butance, Kineze, 

Hrvate, Filipince, Fijance, Irance, Indijce, Španjolce, Srbe, pripadnike Sri 

Lanke,Turke i pripadnike drugih zajednica. Ovo veliko  dogaĎanje predstavilo je 

arapske, turske, španjolske i srpske plesove, zborom koji se sastojao od 30 starijih 

Kineza iz zapadne Sydney multikulturne sluţbe i Kineske kršćanske crkvene grupe 

iz Blacktowna. Odrţan je ples Pacific Islander u izvedbi Sathya Sai mladih i na 

kraju, boţićne pjesme je izveo Team Expansion, članovi  kojeg su bila Sathya Sai 

djeca i mladi odrasli. 

NOVI  ZELAND 

Tijekom Boţića 2016. godine članovi Sathya Sai centra u Hutt Valley bili su 

upoznati s činjenicom kako siromašne obitelji uroĎenika Maora i Pacific Islandera 

čija djeca polaze lokalnu školu, ne mogu sebi priuštiti čak ni temeljne prehrambene 

artikle, dok svi slave Boţić uz hranu i darove. Dirnuti njihovim stanjem, Sathya 

Sai dobrovoljci pripremili su boţićne darove s temeljnim prehrambenim artiklima, 

sredstvima za osobnu higijenu i blagdanskom hranom te ih podijelili za 15 

potrebitih obitelji na koje im je ukazala škola. Obitelji su bile vrlo zahvalne i 

duboko dirnute njihovom velikodušnošću. Mladi odrasli i djeca iz Sathya Sai 

centra takoĎer su izveli boţićne pjesme u domu za starije osobe jer neki štićenici 

nisu  mogli otići u crkvu zbog zdravstvenog stanja. Boţićni su darovi podijeljeni za 

50 štićenika doma za starije. 

                                                                   -Sathya Sai meĎunarodna organizacija 



 

 

 

INDIJA – BHĀRATA 

Gujarat: Sri Sathya Sai sevā organizacija iz Ahmedabada organizirala je kviz bāla 

vikāsa na razini drţave i natjecanje u govorničkim vještinama za studente koledţa 

25. prosinca 2016. godine, za pobjednike natjecanja u govorničkim vještinama u 

pojedinim okruzima. DogaĎanje se odrţalo u Gokulam medicinskom centru u 

Vejalpuru, Ahmedabad. Tema natjecanja bila je: 'Ţene, prave arhitektice društva'. 

Pobjednici su bili gospodin Abhishek iz Vadodare, gospodin Wilfred Mukavu iz 

Vadodare i gospoĎica Radha S. Prajapati iz Surata. Pobjednici su kao nagradu 

dobili pehare, a najbolji govornik iz Vadodare dobio je prijenosni štit koji će se 

čuvati u Centru Samithi u Vadodari. Svi su sudionici dobili diplomu o 

sudjelovanju. Predsjednik Organizacije drţave Gujarat odrţao je govor o misiji 

Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe, o aktivnostima nesebičnog sluţenja Sai 

organizacije, i na globalnoj i na nacionalnoj razini. 

Istovremeno, odrţano je i kviz natjecanje za sve tri skupine polaznika programa 

bāla vikāsa  u kojem je sudjelovalo više od 60 studenata. Studenti su podijeljeni u 

pet grupa koje su bile sastavljene od sudionika iz raznih okruga. Sudionici su bili 

puni entuziazma i odraţavali su duh zdravog natjecanja prilikom odgovaranja na 

pitanja kviza. Svi su sudionici dobili školske torbe, biljeţnice i diplomu o 

sudjelovanju. Pobjednici su dobili posebne nagrade uz Svamijeve blagoslove. 

Himachal Pradesh: U predvečerje Nove godine 2017., na Staru godinu,  kamp za 

darivanje krvi organiziran je u Dehri u okrugu Kangra drţave Himachal Pradesh. 

70 ljudi prijavilo se za darivanje krvi. Tijekom akcije darivanja krvi cijelo su se 

vrijeme pjevali bhajani kako bi se krv proţela duhovnim vibracijama. Na taj je 

način početak Nove godine obiljeţen aktivnostima koje izraţavaju osjećaj 

samopoţrtvovnosti. 

Zapadni Bengal: 42. drţavna konferencija za duţnosnike Sathya Sai sevā 

organizacije za drţavu Zapadni Bengal odrţana je u Maliyi, malom i slikovitom 

seocu u okrugu Hooghly od 21. do 23. siječnja 2017. godine. Sudjelovalo je oko 

200 delegata iz svih 20 okruga Zapadnog Bengala. Konferencija se usredotočila na 

raspravu o aktivnostima u okviru raznih krila Sai organizacije kako bi se osiguralo 

najveće moguće sudjelovanje svih članova i kako bi se svima prenijela Svamijeva 



 

 

univerzalna poruka ljubavi. Skupovi koji su se odrţavali dva i pol dana, uključivali 

su govore, predstavljanja, grupne rasprave i donošenje odluka o raznim vidovima 

funkcioniranja svakoga krila i o inicijativama Sai organizacije.  

 

MONSUNSKI PLJUSKOVI  U  PRASANTHI  

NILAYAMU  1996.  GODINE,  DIO 2 

Prikaz knjige 

 

MONSUNSKI PLJUSKOVI U PRASANTHI NILAYAMU 1996. GODINE,  

DIO 2 

Bhagavān  Sri Sathya Sai Baba 

75.00 – poštarina se plaća posebno 

Code No. 14096, pp 270 

 Bez obzira na to, bila sezona monsuna, zima ili ljeto, Bhagavān Baba obilato je 

davao Svoje blagoslove mudrosti i ljubavi s okusom nektara svim vrstama ljudi, 

koji su dolazili iz svih slojeva zajednice. To je moglo biti u obliku govora, čuda ili 

samo naznake. Sredstva su bila brojna, ali univerzalna ljubav i mudrost 

predstavljali su unutarnju struju Bhagavānove poruke. 

'Monsunski pljuskovi u Prasanthi Nilayamu 1996. godine, Dio 2' nastavak je Djela 

1 i sadrţi još 25 boţanskih govora Bhagavāna Babe, kojima se obraćao studentima 

u Prasanthi Nilayamu tijekom mjeseci sezone monsuna 1996. godine. 

Znanost duhovnosti nikad nisu lako mogli razumjeti ni učeni ljudi ni laici, sve dok 

se nije pojavio Baba. Znanje je sam oblik Boga. To je istina o kojoj Upanišade 

govore: 'Poznavanje istine predstavlja Brahmana – satyajñāna anantam brahmā'. 

Brahman je utjelovljenje istine, mudrosti i vječnosti, kaţe Bhagavān. Svami je 

govorio o tri vida nedvojstva – advaita, pādartha advaita, bhāva advaita i kriyā 

advaita. Pādartha se odnosi na materijalni svijet, bhāva se odnosi na mentalni 

pristup dok se kriyā odnosi na praktične stvari u svakodnevnom ţivotu.  



 

 

Bhagavān navodi razgovor izmeĎu Sanath Kumara i Narade kad naglašavaju 

nadmoćnost provoĎenja u djelo u odnosu na stjecanje knjiškog znanja. Predanost je 

temelj u stjecanju znanja o vrhovnom Biću. Bhagavān povlači poveznicu izmeĎu 

lisice i Zemlje kako bi naglasio činjenicu da nijedno biće ne moţe pobjeći Bogu, 

kao što ni lisica ne moţe pobjeći sa Zemlje. 

Da bi se postigla snaţna vjera u Boga, čovjek ne moţe ovisiti o drugima. Ako ste 

gladni, morate jesti  utaţite glad. Trebate popiti lijek da izliječite svoju bolest, kaţe 

Bhagavān.  Koju vrstu nesebičnog sluţenja – sevā biste trebali provoditi? 

Provodite ono nesebično sluţenje koje uništava ego. Kao što moćna vojska 

predstavlja ţivot utvrde, štovanje je ţivot ţene a potpis je ţivot obveznice, tako je 

istina ţivot govora. Uvijek govorite istinu na ugodan način. Bhagavān pita: “Ako 

već imate svjetiljku koja je upaljena u vašem domu, je li potrebno da molite 

susjeda da upali svjetiljku?” “Ako zaboravite Boga, zaboravit ćete i sebe, jer ste  vi 

Bog,” kaţe Bhagavān.  

                                                                                                                                                             

P. P. S. Sharma 

 

OBAVIJEST 

Bhagavān je bio jasan u velikom broju slučajeva kad je na  jasan i nedvosmislen 

način rekao da Njegov odnos s poklonicima nije na fizičkoj razini već na razini 

ātmana, što znači od srca k srcu i od ljubavi k ljubavi. Kako onda mogu postojati 

agenti, mediji ili posrednici izmeĎu Njega i Njegovih poklonika kad On boravi u 

našem srcu? 

Tijekom Svoga boţanskoga govora 25. svibnja 1975. godine, za vrijeme 

konfrencije koja je bila posvećena sluţenju drugih - sevādāl, Bhagavān je naglasio 

ovu istinu: “Kad netko učini nekoliko smiješnih trikova govoreći kako je opsjednut 

Svamijem, ili kaže da dobiva poruke od Njega, članovi naše organizacije 

nesebičnog služenja - sevādāl odlaze takvim pojedincima i ohrabruju ih. Kad imate 

izravni pristup samom Bhagavānu, ima li potrebe da odlazite tim 'dvojnim' 

svamijima?”, upitao je On. 



 

 

25. oţujka 1965. godine rekao je ovo: “Mnogi su počeli koristiti moje ime da 

prikupljaju novac za razne svrhe ili materijal. Ako vam takvi ljudi pristupe, 

pošaljite ih natrag uz napomenu da je to što čine pogrešno. Ja tražim predanost – 

bhakti, vjeru – śraddhā i duhovnu disciplinu – sādhanā, pročišćenje srca, to je sve. 

Samo prosjaci traže novac. Ja se nikad neću povezati s onim što je privremeno, 

onečišćeno, jeftino i opako. Zatim, postoje neki koji objavljuju da sam 'prešao u 

nekoga' i da govorim kroz njega! Oni se pretvaraju da su moja usta i prenose 

drugima moje savjete i prijedloge, kao da sam ih ja 'ovlastio',  ili kao da to 

govorim kroz njih. Poslušajte sada. Ja nikad ne govorim kroz nekoga drugoga. Ja 

nikad ne opsjedam nikoga, ne koristim nikoga kao sredsvo izražavanja. Ja dolazim 

izravno, dolazim ravno, dolazim onakav kakav jesam, da bih darovao mir i 

radost.” 

Pokazujući potpuno zanemarivanje Bhagavānove poruke u tom smislu, neki 

sebični pojedinci čine najgnusnije oskvrnuće izdaje samog Bhagavāna. Oni su 

pretvorili Muddenahalli u središte svojih sramotnih aktivnosti i odlaze u razne 

dijelove zemlje, a putuju i u prekomorske zemlje sa skrivenim motivom da 

namame neduţne poklonike svojim jeftinim trikovima i da prikupe sredstva. Na taj 

način oni se izruguju samoj duhovnosti izjavljujući da Svami govori kroz toga i 

toga, dok pogrešno tumače i izvrću Njegovu poruku kako bi posluţila njihovim 

vlastitim sebičnim ciljevima. Kako je nerazborito reći da je netko opsjednut našim 

Svamijem, koji boravi u svemu – antaryāmin! Umjesto da se potrude i slijede 

Njegova učenja i ideale, oni se čak upuštaju u najgroznije i prijekora vrijedno 

oponašanje Njegovih kretnja i gestikulacija. Ono što još više zapanjuje je činjenica 

da oni koji čine to svetogrĎe, uzrokuju nevjerojatnu pomutnju u umovima nevinih 

poklonika širom svijeta. To su neki od takozvanih bliskih poklonika koji su uţivali 

obilje Svamijeve boţanske ljubavi, dok je On bio u  fizičkom liku. Nije potrebno ni 

spomenuti, njihove laţne aktivnosti dovode do omalovaţavanja sveproţimajućeg 

principa i principa  Bhagavānove kozmičke stvarnosti.  

Bhagavān je utemeljio Sri Sathya Sai središnju zakladu 1972. godine, imajući u 

vidu dobrobit društva i s jedinim ciljem da ponudi sluţenje ispunjeno ljubavlju i 

nesebičnošću širokom krugu čovječanstva. Poklonici su vrlo svjesni obećanja koje 

je Bhagavān dao Svojoj boţanskoj majci Easwarammi da će uvijek ostati u 

Puttaparthiju i da će ovu  svetu zemlju učiniti zauvijek središtem Svoje misije 

avatāra. Zato je  sam osnovao velik broj obrazovnih ustanova i bolnica, osim što je 



 

 

pokrenuo razne društvene projekte namijenjene dobrobiti čovječanstva, pod 

okriljem Središnje zaklade, osiguravajući olakšanje ţivotnih uvjeta i pomoć 

milijunima ljudi. 

MeĎutim, nakon što je Bhagavān napustio fizičko tijelo – mahāsamādhi, neki su 

pojedinci, zbog svoje neizmjerne ţeĎi za novcem i moći, pali tako nisko da govore 

kako Bhagavān luta Muddenahallijem u Svom suptilnom liku i traţi od njih da 

grade škole, koledţe i bolnice. Nakon što su odigrali vješto orkestriranu 

'predstavu', oni varaju neduţne i lakovjerne poklonike, prikupljajući od njih novac 

u ime Svamija i pri tome izraţavaju prezir svih načela i zapovijedi kojima je 

Bhagavān bio primjer. 

U ime Sri Sathya Sai središnje zaklade, ovime izjavljujemo da Središnja zaklada 

nema nikakve veze s tim pojedincima ni s ustanovama koje oni vode. Poklonike se 

ovime obavještava  da slijede ono što je napisano u ovoj obavijesti upozorenja kao 

smjernicu Zaklade i da se suzdrţe od povezivanja s takvim pojedincima i 

ustanovama. 

                                                             -Članovi Sri Sathya Sai središnje zaklade 

 

POTPUNA PREDANOST BOGU 

Ljudi su skloni okrivljavati Boga za svoje nevolje i kaţu da iako su se predali 

Bogu, njihove nevolje nisu nestale. To je pogrešno korištenje pojma predanosti. 

Ako ste se doista predali Bogu, ne biste se trebali brinuti što će vam se dogoditi. 

Osjećaj odvojenosti izmeĎu vas i Boga trebao bi nestati. Tako dugo dok postoji 

osjećaj odvojenosti, Boga nije moguće spoznati. 

                                                                                                                                                             

-Baba 

           


